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- . Pamavakng, Emidopa optig XplotouyEvvwy
Métpog . Pamavakng, OwkovopoAdyog - Epyactakog TUpBouAog

H kataBoAr tou emdopartog (Awpou) XpLoTOUYEVVWY 6TOUG HIGBWTOUG Tou IS1WTIKOU Topéa e BAon To 1oxUov VOHoBETIKO TAIGLo. YTTOAOYIOHOG TOU eMAOHATOG Kat
mapadeiyparta - QapHoyEG.

MEPIEXOMENA

1. TakTikéG amodoXEG Kal EMAOPATA E0PTWV

2. Xpovog KataBoAng, TEPLOPIGHOG XpNUATIKOU TToooU, BAon umoAoyIopoU, EGPOPES

3. Emidopa XploTouyEvwwy PIoBwTwy pe 0XEon epyaciag OLapKelag Kab  OAo Tto xpoviko Sidotnua amo 1.5 éwg 31.12
4. Enidopa XploTouyEVWWY HeBwT®V TARPOUG amacxoAnong mou £pyactnkayv o€ éva TUNpa tou dlacthparog amo 1.5. €wg 31.12
5. Emidopa Xplotouyévwwy Piebwtwy pe otabepo piobo cuv (+) bonus

6. Emidopa XplotouyEvwwv pebwt®y - UTaAAAWY epyalOpevwy Pe KaBESTWS PEPIKAG amacxoAnong

7. Emidopa XploTOUYEVVWY EPYATOTEXVITWYV HE KABEOTWG HEPIKNAG amacxoAnong

8. Emidopa (6wpo) Xptotouyevvwy emi SlaAeimoucag amacxoAnong, M AMACXOAOUHEVWY GE ETTOXIAKEG EPYACIES K.AT.
9. Emdopata eoptwyv Piobwtwyv mou Bpiokovral o Siabecipdtnta

10. Npoocau€noeig emMOOpATwY £0pTWY, AOYW TAKTIKAG UTTEPEPYACIAKNAG KAl UTTEPWPLAKNG amacXOAncng

11. Emidopa XplotouyEvvwy, AOYw TAKTIKNAG AmacxoAnong Katd t vuxtd, Tig Kuplakeg Kal Tig apyieg

12. Mpocau&naon emM3SOPATWY E0PTWYV, CUVETEIQ GUHHETOXNAG OE QUTA Tou emMdOpaTog adeiag

13. ZUVUTIOAOYIOHOG TOU ETMOOUATOG LGOAOYIOHOU 0Td £MAOHATA E0PTWY
14. MNpoopéTpnon 1 pn Tou XpAvou Tou AapBAvETAL UTTOYWN YId TOV UTTOAOYIOHO TwV EMGOUATWY E0PTWY

15. Emidopa XploTouyEVwY EMi EIGIKWY TEPUTTWOEWY
1. TakTiKéG amodoXEG Kat EMAOUATA E0PTWV
1a. Aldotnpa yia 1o omoio ot epyadopevol Sikatouvat emM3OHATa E0pTWV

Anapaitntn mpoiimdbeon yia va SikatoUvtat ot epyaldpevol emidopa eopTwy (XpLoTouyévvwy Kat Ndaoxa), eivat va cuvdéovial pe oxéon e€aptnpévng epyaciag pe tnv
€mIxeipnon otnv omoia amacxoAouvrat.

Emidopa MNaoxa dikatoUvtat ot epyalOpevol Yid TO XPOVIKO SLAcTNHA amacxoAnong toug amd 1/1 €wg 30/4 ekdotou €Toug.

Emidopa Xplotouyévvwy SikatoUvtal ot pyadOpeVol yid T XPOVIKO S1dotnpa amacxoAncng toug amo 1/5 éwg 31/12 ekdotou £Toug.

Ta emdopata goptwv (Maoxa Kat XploTouyEvwwy) Twv pebwtwv umoAoyilovial emi Tn BAGEL TOU GUVOAOU TWV TAKTIKWY ATTOSOXWY TOUG.
1B. Taktikég amodoxég BAcel Twv omoiwv umoAoyilovial Ta emMAOpaTa E0pTwY

QG TAKTIKEG ATOSOXEG YL TOV UTTOAOYIOHO TWV EMGOUATWY E0PTWY, EKTOG AT TOV HIKTO PoB0 i To npePopiodlo mou kataBaAAovtatl 6toug UTAAARAOUG KAl TOUG EPYATEG
avtiotoxa, vooUvtal KAl Ta KATwhL mTocd mou l6TTPATTouV ot piobwtoi kad’ OAo To £10g:

a) Ta odomoptkd £€00a, EEAPOUHEVV TWV XPNHATIKWY TOCWY TOU KAataBAAAovTal 6Toug pofwtoug umd tn pop@n £68wV PETAKIivNONG.

B) Ot mpocau€noelg oL omoieg xopnyouvtal 6Toug PioBwTolg Tou amacxoAoUvtal Katd TG KUpLaKEG Kal TIG UTTOXPEWTIKEG APYIEG, OMWG Kal N Tpocal&non g VUXTEPLIVAG
anacxoAnong autwy.

To KUplo nuepopicdlo tng Kuplakng mou xopnyeital 6Toug amacxoAoUpevoug PieBwToUg KAatd TNV NEépa auth, Sev SUPTTEPIAQUBAVETAL OTIG TAKTIKEG AMOOOXEG AUTWY Yld
TOV UTTOAOYLOHO TWV EMGOUATWY E0PTWY, GTNV TEPITITWON KATA TNV omoia GeV TAPEXETAL GE AUTOUG KATOld AAAN £pydctyn nuépa thg eBAOPAd0g wg pemo. Autd cupBaivel
yiati pe Baon tnv Keigevn £pyartikn vopobeoia n KUpla apolBh TNg NUEPAG AUTAG, OTNV WG AVW TEPITITWON GV KATATAGOETAL OTIG ATTOJOXEG TwV PLoBwTwy, aAAd amoteAel
amolnpiwon.

Y) Ot apolB£g yid TAKTIKN, UTIEPEPYACLAKN KAl UTTEPWPLAKN ATTAGXOANGN mou KataBAaAAovtdl 6Toug Piobwtoug.
6) To emidopa adeiag, ot
Ta emdopara eoptwv MpocauEavovtal Katd tny avaloyia otny onoid CUHHETEXEL To emidopa adeiag oTig £TAoleg amodoxEg (12 pioboi) Twv pobwTwy.

Eldkotepa, cup@wva pe to apbpo 3, map. 1 g um’” aptd. 19040/1981 Ymoupylkng AmOQacng, oTIG MIKTEG AMOGOXEG TWV HGBWTWY BAcel Twv omoiwv umoAoyilovtal ta
SWpa E0PTWY AUTWYV, cupmepAaUBAaveTal Kal To emidopa adeiag.

H wg avw mpooatgnon eivat ion pe to mNAiko tou KAdopatog 0,5/12 = 0,04166 kat autr umoAoyiletat emi Tou piebou 1 €Ml TwV NUEPOPLoBiwy Tou dikatouvtat ot uTAAAnAot
1 ol nuepopioblol avtiotoxa, wg emidopa Xplotouyévvwy Kat Maoxa.

Katomy toUtou to emidopa XploTtouyEvvwy, Omwg AAAWGTE Kal To emidopa MNaoxa, mpooaugavetal Katd tnv avaAoyia TNy omoid GUPHETEXEL TO eMidopa adeiag oTig ETAOLEG
amodox£G (12 pnviaiot pieboi) Twv Pedwtwy.

1y. Hpépeg mou Sev oupmepidapBavovtatl 6ta emdopaTa e0ptwv

JTG NPEPONOYIAKEG NUEPEG ATACXOANGNG e BAon Tig omoieg umoAoyidovtal ta emddpata eoptwv Ogv cupmepAauBavovrat:
- O nuépeg adikatoAOyn g amouciag Twy MoBwTwy amd tnv pyacia Ttoug.

- Ounuépeg adeiag Toug aveu amodoxwv (apbpo 1 map. 4 YA 19040/1981).

- Ounpépeg aoBeveiag yia Tig omoieg 0 pobwtog emdotiOnke amd and to KA.

- To xpoviko S1doTnpa Katd 1o omoio N PLeBWTOG KAVeEL Xpron g e10LKNAG Adelag Tpootasiag tng HNTpoTNTag.

- OL adeteg aveu amodoxwy mou SikaloUvtal ot epyalopevol OMwG GUVOLKAAOTIKN, YOVIKA ddeLa.
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- Ounuépeg amepyiag (Eyypaga Ymoupyeiou Epyaciag 23005/1984, 1499/1992).
- 0 xpOvog amoxng Twv pobwtwv Adyw acbeveiag mou umepBaivel Ta opla g Bpaxeiag Siapkelag acBEvelag.
13. Hpépeg mou cupmeptAapBavovtal ota emdopata £0pTwy

Aev agatpouvtat Opwe, aAAd avtiBeTa TPOCHETPOUVTAL KAVOVIKA OTIG NUEPOAOYIAKEG NHEPEG ATACXOANONG TWV HIoBwTWY pe BAon Tig omoieg mpoodiopidovtal ta emdopara
£0PTWV:

- O npépeg aobeveiag autwv yla Tig omoieg Oev mpav emidopa aceveiag amo to IKA (Tpiigepo TG avapovig).

- 0 xpovog adeiag Twv YUVAIKWY - PLoBwTwY mptv aAAd KAl PETA TOV TOKETO (OKTW Kal evvéa BSoudadeg avtiotoxa).

- To xpoviko S1dotnpa Katd 1o omoio epyalopevog omoudaotig EAaBe ooUSACTIKN AdELA TPOKEWHEVOU VA CULHETACXEL OE EEETACELG.

- 0 xpovog adelag AoutpoBeparmeiag, QOCOV UTTAPXEL YVWHATEUON amd ac@aAloTIKO opyaviopo (EykukAlog Y. Epyaciag 11366/1980).
- 0 xp6vog Katd tov omoio o PLobwTtog Oev TPooPEPEL epyacia Adoyw emioxeong (MMplwav 828/1984).

- 0 xpovog utrepnpepiag tou epyoddtn (AM 353/1986, EpMelp 727/1987 ).

1g. AmacxoAnon o€ épav TG piag eMXELPAOELG

Je MePIMTWON MoU MoBWTOG amacxoABnKe og TEPAV TNG HLAG EMXEIPNOELG, diKaloUTal am’ OAEG AUTEG OTIG OTOIEG EpydcBnke, avaloyia emdoparog Ndoxa r emdoparog
XpLOTOUYEVVWV avTIOTOIXA HE TO XPOVIKO SldcTnpa amacxoAncng Tou.

10T. YMOAOYIOHOG TWV amodoxX®y TwV EMOOUATWY E0pTWV HE BAoN TNV apotBn yid To VOHLHO XpAvo anacxoAnong twv epyalopévwy
Amo o cuvouacpo Twy Slatdgewv:

a) Twv apBpwv 1 kat 3 tng um” aptB. 19040/1981 KYA, pe ta omoia opiovtal avtiotolxd, ot amodoxEG Tou emMAOUATOg 0pTWY He HeBO N npepopicdla avaAoya pe tov
CUPPWVNUEVO TPOTTO apolBig mou apeiBovtat ol epyaldpevol, KaBwg Kat n eupUtepn €vvold, ToU Toleg BEwPOoUVTAl TAKTIKEG ATOSOXEG Yid TOV UTTOAOYIOHO TOU EMSOHATOG.

B) Tng um’ aptB. 8900/1946 KYA Owovopikwy Kat Epyaciag mou epunvetbnke pe tig um’ apid. 25825/1951, 18310/1946 kat 21091/1946, pe tig omoieg kabopilovtat ot
au€npéveg apolBEG yia toug epyalOpevoug Katd Tig Kuplakég Kat eopteg, Katd t vuxta (10 p.p. €wg 6 T.4.) Kat KAatd m HETABacn Toug eKtag £6pag.

Y) Tng map. 3 tou apbpou povou tou NA 3755/1957, pe To omoio 6Toug apelBOPEVOUG HE NUEPOIoBLo Tou Ogv amacxoAouvtal K AOywV Hn OQEIAOUEVWY 6 auToUg KAtd Tig
£€1L (6) EEAPECIPEG EOPTEG TOU ETOUG TTOU AVAPEPOVTAL OTNV TIAP. 2 TOU (510U VOHOoU, KataBAAAETal TOco (00 TPOG TO NHEPOUIOBIO TOUG, XwpPig AAAN TTpocauénon Kat TeAKA
Tou apBpou 5 g E.MN.ZZE amd 26.2.1975 mou kupwbnke pe to N 133/1975 , 6€ cUVOUACHO HE TIG HETAYEVESTEPEG TWV £TWV 1982 kat 1984 mou opilel OTL 0 UTTOAOYIOHAG TOU
wpopiebiou yivetat 1d TNG SLAPECEWG TwWV 6/25 TOU GUHPWVNUEVOU i Vopipou PioBou i twv 6 TARPpwY Npepopodiny dla twy wpwv tng eBdopadiaiag epyaciag (GnAadn
014 40) kat

8) Tng um’ aptB. 1741/1984 amdwaocng tou Apeiou Mayou - Tppa B K.AT., TpoKUTITOUY Ta €EAG:

i) O poB0G Twv epyalopévwy mou apeiBovtal Pe unviaio poBo avtioTolxei KAtd HECO OPO YId EpYAcia TTOU TTPOCWEPETAL amd Tov epyalopevo, (on He Tov aplBpo twy 25
£PYACIHWY NUEPWY, a@ol apaipeboly amod To GUVOAO TWV NHEPWV TOU Hva ot KUplakég Kat oL KAatd VOUo eEQIPECIUEG EOPTEG. AT TG mapandvw O Slatdgelg,
KATadeIKVUETAL OTL N AKEPALA KAQOHATIKA Hovada tou pnviaiou piebou tooutat pe TNV KAAopatikn povada 1/25 tou gvog (1) piobou kat avaydpevog os eBdopadiaio piedo pe
™V KAaopatiki povada 6/25 tou evog (1) piebBol. O pnviaiog piobog 6ev aAAoLVETAL PE TNV EQApUoyn N TNV KaBlEpwaon thg MeEvONpEPOU Epyaciag.

ii) Ot epyalopevol mou apeiBovtat pe npepopicblo, AauBavouy kabe priva téoa nuepopiodia, 6oeg eival Kal oL EPYACIHEG NUEPESG TOU CUYKEKPIHEVOU URvVd, Xwpig, OTwg
mpoavagépape Bacet tou NA 3755/1957, va toug agaipolvtal Td NPEPOHIcOIA TTOU avTioToXoUV OTIG KATA VOUOo e€ALPECIHEG NUEPES TOU £TOUG.

Katomy twv avwtépw, Katd Ty EQappoyn Twv oXETIKWY Slatd&ewy tng um’ aptd. 19040/1981 K .Y.A., yid Tov UTTOAOYIGHO TwV amodoXwV ToU EMAOUATOG EOPTWV
kabiotatal ca@ég Ott wg amodoxEg AapBAavovTal AQUTEG TTOU TTPOEPXOVTAL ATTO TNV MPAYUATIKN £pYaAcia yid Tn VOPIUN TARPN amacxoAnon mou TPOCYEPETAL KATA priva Kat
OV YLd TOUG HE pnviaio PoBo epyaldpevoug o Plobog yivetatl yla epyacia Katd PEco 6po 25 nuepwv = 25/25, evw yla Toug e nUepopiodilo apeiBopevoug looutal pe Tig
anodox£g mou AdpBavel o epyalOpevog Katd TIG MPAYHATIKEG NUEPES EpYACiAg TTOU avtloToxoUv oTov KABe priva kat 15 nuepopiobia ot apelBopevol pe nuepopiodlo. Qg
8Wpo Xplotouyévvwy Sikatouvtal 6oot epyadovrat amo 1/5 £wg 30/12 éva (1) pobo kat 25 nuepopiobia avtiotoxa.

2. Xpdvog KataBoAng, mEPLOPIOHOG XpNHATikoU Tooou, BAon umoAoylopoU, ELGPOPEG
2a. Xpovog KataBoAng Tou emMdOUatog XploToUYEVWWY
To emidopa Xplotouyévvwy KataBAAAeTal To apyotepo PExpL TNy 21n AekepBpiou.

0 £pyod0oTNng OpwG pPmopei va mapakpatioel PExpt tnv 31n AekepBpiou 10 OGO TOU avaAoyei 6To £mMidopd, HE TNV UTTOXPEWGN TTAVIWG, VA TO KATABAAEL HEXPL TNV
nuepopnvia autn (apbpo 10, map. 1 tng um’ aptB. 19040/1981 Ymoupyikng Amogpaong). Ta emdopata optwyv Ogv eMTPEMETAL Va KataBAnBoUv og €i00G, aAAd HOVO oE
xpApa. H nuepopnvia 31/12 amoteAei AN nuépa (AN OA 40/2002 ) gival & TO ATWTEPO XPOVIKO oNKEi0 KaTtaBoAng Tou dwpou.

Eidkotepa yia to emidopa XploTouyEvvwy Tdooetal amd to vopo (apdpa 10 tng YA 19040/1981, mou ekd6Onke kat” e§ouciodotnon tou N 1082/1980 ) emakplBwg
kaboplopévn nuépa kataBoAng n 31n AekepBpiou, Wote pe pévn Ty mapodo tng SHANG autnig NuEpaAg va kadiotatal o epyodotng UTEPHEPOG KATd To apBpo 341 map. 1
Tou A.K. Kal va o@eiAel EKTOTE EM{ XPNHATIKOU XPEOUG TOKOUG UTIEPNHEPIAG KATA To apBpo 345 €d. a’ tou AK.

Ma v kabuotépnon kataBoAng Tou Awpou XpLoTOUYEVVWY, TO OToio Bewpeital TAKTIKN amodoxr, OmwG £XeL Yivel auto Oekto Tayla amod tn NopoAoyia tou Apeiou Mayou,
£MOUPOVTAL Ol TOIVIKEG KUPWOELG Tou AN 690/1945, 6mwg avtikataotadnke pe to apbpo 8 map. 1 tou N 2336/1995 . Me Bdon tyv mpoava@epopevn diatagn, Kabe
£pY0d0TNG N SLEUBUVTAG 1} EMTETPAPPEVOG 1} HE OTTOLOVONTIOTE TITAO EKTTPOCWTTOG OTTOLACcSNTOTE EMXEIPNONG, EKUETAAAEUGNG 1 Epyaciag, o omoiog Oev KATaBAAAeL
EPTPOOECHA GTOUG AMAGXOAOUHEVOUG OE QUTOV TIG OQEIAOUEVEG ATTOSOXEG TOU AWPOU XPLOTOUYEVVWYV, TIHWPEITAL KATOMY HNVUCEWG TWV EVOLAQEPOHPEVWY ) TWY 0pYAVWY
Tou Ymoupyeiou Epyaciag (Zwpa Embewpnong Epyaciag) i tng owkeiag ASTUVOHIKAG APXNG 1} TNG OIKEIAG EMAYYEAUATIKAG 0PYAVWONG TwV £pyalopévwy, HE QUAAKLON PEXPL
€€ (6) UNVEG KAl XPNUATIKNA TTOLV, TNG 0Tmoiag To moco Oev Pmopei va opiletatl Katw tou 25% oUte Mavw tou 50% Tou KaBuoTePOUPEVOU XpNUATIKoU Tooou. H ekdikacn Twv
mapamavew umobécewy yivetal pe Tn S1adikacia Tou autowpou, OTwg MpoBAEmeTal amd ta apBpa 417 em. tou KMNA. Katomy twv avwtépw, o KAbe mepimtwon pn
KataBoAng tou Awpou XpLoTOUYEVVWY, HEGA OTNY TAGOOHEVN TPoBeopia, Omwg opiletal oTIg mpoavapepopeveg Slatd&elg, ot Kowvwvikoi EmBewpntég Epyaciag tou X.EMN.E
€xouv 1o Sikaiwpa va emepBaivouv dpeca, GLEVEPYWVTAG EAEYXOUG Kal va Bpiokovtal e AN €TOWHOTNTA, Yid TNV doknon ¢ Sladlkaciag Tou autoQwpou Kat thy
€MBOAN TWV OXETIKWY KUpwoewv (Eyypago Ymoupyeiou Epyaciag 2266/17.12.2010).

2B. AuvnTiKOG MePLOPIOHOG XPNHATIKWY TOCWY EMOOHATOG XPLOTOUYEVVWY

To emidopa Xplotouyévvwy ival Suvatov va mepLoplobei yia Toug Plobwtolg og XpNUATIKO oo (00 e T0 100mAGCLO TOU YEVIKOU KATWTATOU 0piou NuEPOpLodiou, Omwg
auTo opidetal MAéoV amo TO VOULHO VOHOBETNHEVO KATWTATO NUEPOpicOio tou N 4093/2012 , rtol ta 26,18 eupw. To MOCO AUTA HELWVETAL AVAAOYd Yld ATAcXoAnon
HIKPOTEPN TWV XPOVIKWY MEPLOGWYV OTIG OTmoieg ol Ptobwtoi Sikatouvtal Emdopatog Xplotouyévvwy.

AuvNTIKOG TIEPLOPLOPOG EMBOpaTog Xplotouyévvwy
Xpovikn mepiodog Avitato kataBaAAOpEVO OGO
a6 1.1.2005 - 30. 4.2005 2.556,00 € (100 x 25,56)
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a6 1.5.2005 - 31.12.2005 2.641,00 € (100 x 26,41)
a6 1.1.2006 - 31 .8.2006 2.718,00 € (100 x 27,18)
a6 1.9.2006 - 30. 4.2007 2.796,00 € (100 x 27,96)
a6 1.5.2007 - 31.12.2007 2.939,00 € (100 x 29,39)
a6 1.1.2008 - 31 .8.2008 3.040,00 € (100 x 30,40)
a6 1.9.2008 - 30. 4.2009 3.132,00 € (100 x 31,32)
a6 1.5.2009 - 30.6.2011 3.304,00 € (100 x 33,04)
an6 1.7.2011 - 13.2.2012 3.357,00 € (100 x 33,57)
ané 14.2.2012 2.618,00 € (100 x 26,18)

0 avwTépw TEPLOPLOHOG OEV UTTOPEL VA EXEL EQAPHOYN OTIG TEPUTTWOELG KATA TIG OMOIEG TA EMAOPATA E0PTWV KATABAAAOVTAY HEXPL TWPA, E(TE ATTO GUHBATIKNA UTTOXPEWON
1 ouviBela gite amd UTTOXPEWTIKG Kavova dikaiou, e Baon uywnAdtepa mocd amodoxwy f, av, amod okeia ZUAAoyiKn ZUpBacn Epyaciag i Amégacn Alaitneiag n GAAn
Siaragn, mpokUTITEL peBOG 1 nuepopiodlo uwnAdtepo (apbpo 10 map. 2 kat 3 tng um ™ aptd. 19040/1981 Ymoupytkng Amogpaong).

2y. Amodox£g pe Baon Tig omoieg umoAoyiletat To emidopa XploTOUYEVVWY

MpoUmoBeon kataBoAng Tou emdopaTog Xplotouyevvwy givat n Umapén amacxoAnong (EpYAcIakng oxEong) Tou PoBwToU PEcA OTO XPOVIKO dtdotnua anod 1ng Mdiou péxpt
v 31n AekepBpiou ekAoTou £T0UG.

Bdon umoAoyiopou tou Emddparog Xplotouyévvwy amoteAoUv ot anodoxEg tng 10ng AekepBpiou Tou £TOUG UTTOAOYLOHOU.

IXETIKA PE TOUG PIOBWTOUG TTOU N 6XEoNn £pyAciag Toug AUETAL TTPO TNG AVWTEPW KATAANKTIKAG NUEPOpNviag AapBavovtal umdyn ot amodoxEg Tng NPEPAG TG AUCNG TNG
oxéong epyaciag. MetayevéoTtepn TN NPEPOUNViag autng avgnon amodoxwy mou Ba Toug agopouoce, dev AauBavetal umoyn.

25. AmO300N TV ELCPOPWY TWV EMGOUATWY £0pTWV 6T0 IKA-ETAM

Ta emdopara (dwpa) optwy MAoxa Kat XpLoTOUYEVVWY UTTOKELVTAL, OTTWG KAl Ol TAKTIKEG ATOSOXEG, O OAEG TIG KPATIOELG KAl EIGPOPEG TTOU TTPOBAEMOVTAL Yid TOUG
olkeioug AopaAiotikolg OpyavicpoUg (apbpo 9, tng um’ aptd. 19040/1981 Ymoupylkng Amdgaong).

‘Ocov agopd TNV amoédoon TWV ELGPOPWY TWV EMIOUATWY £0pTwV oTo IKA-ETAM, toviletal ott n mpoBecpia KAataBoANG TwVY £16(QOPWYV T TwV EMSOUATWY E0PTWV
Xplotouyévvwy Kat Ndoxa amod 6Aoug Toug umdxpeoug Anyet TN teAeutaia epydoiun nuépa tou deBpouapiou kat louviou avtiotoixwg (apbpo 13 N 2972/2001 ).

3. Emidopa Xptotouyévvwy piobwtwy pe oxéon epyaciag Sidpketag Kab ™ OAo to xpoviko didotnpa amd 1.5 éwg 31.12

Ot ptoBwrtoi dikatouvtal amd 6Aoug Toug epYodOTeG Toug midopa (dwpo) XPLoToUYEVWWY (00 pe éva (1) pnviaio poBo yia toug apelBopevoug pe MoBo Kat pe £(Koot TEVTE
(25) nuepopicOia yia Toug apelBopeVoUg e NpUepopicdio.

To emidopa autd KataBAAAETAL OTO AKEPALO EQOCOV N OXECH EPYACIAG TWV HIOOWTWY HE TOV UTTOXPED £pYOSOTN €Xel SIApKESEL KAB  OAO TO XPOVIKO Stactnua amd 1/5 £wg
31/12 kabe xpovou.

H Stdkpion petagu éppiobou, npepopicBiou Kat wpopichilou £YKELTal 6To YEYovog OtL:

» O apeBopevog pe pnviaio piodo Aoyiletal wg €ppodog

» O amaoxohoUpevog og otabepn nueprola Baon & apeiBopevog pe nuepopiodio Aoyiletal wg nuepopicdiog
« O anacxoAoUpevog o€ Un otabepn npepnota Baon Aoyiletal wg wpopicdiog

Emonpaivetal 6t yla Tov UTToAOYIGHO TwV EMGOUATWY £0pTWV AapBavetal umdyn o Tpdmog apotBrg tou Piobwtol (Uebog i nuepopiodlo) kat oxt n W1otnTa Tou
(UTTAAANAOG 1} EPYATOTEXVITNG)

Mapadetypa
Emixeipnon amacxoAei ka® ™ OAo to xpoviko dwdctnua amd 1/5 - 31/12:
- TOV UTTAAANAO AyYEAOU HE MIKTO pnviaio pioBo 850,00 eupw Kat
- Tov nuepopioblo epydtn BaciAeiou pe npepopiodio 36,00 eupw
Mwg mpoodiopiletat to emidopa Xplotouyévvwy mou autoi Sikatouvral;
Anavtnon
a) ‘Ocov apopd tov éupieBo AyyéAou:
850,00 + (850,00 x 0,04166) = 885,41 upc.
B) ‘Ocov agpopd tov nuepopicblo BaciAeiou: 25 x 36,00 = 900,00 supw.
900,00 + (900,00 x 0,04166) = 937,49 cupc.
4, Emidopa Xplotouyévwwy HIeBwtwv TARPoug amacxoAnong mou epydcbnkav o€ €va tunpa tou Slactipatog amo 1.5. éwg 31.12

Ot PLIoBWTOl TWV OTTOIWV N OXECN £PYACIAG TOUG HE TOV UTIOXPED 6NV KataBoAn tou emdopatog (Swpou) Xplotouyévvwy epyoddtn, Sev StpKece KA  OAO TO XPOVIKO
Sidotnpa and 1.5 €wg 31.12, dikaolvral wg emidopa XpLoToUYEVVWY OG0 (60 pe 2/25 Tou pnviaiou Piobou i 2 npepopiodila, yia KAbe 19 nUEPEG EPYACIAKNG TOUG
amaoxoAnong.

Ma amacxoAncn Pkpotepn twv 19 nuepwv, nuepoAoylakda amodidopevng, dikatouvral avaoyia KAAopatog.
Mapddetypa 10

Emixeipnon amacxoAei Katd 1o xpoviko didotnpa amd 1/5 - 31/10/2014 évav umdAAnAo pe PIKTO pnviaio Piobo 740,00 supw Kat évav nuepopiodio epydrn pe 33,00 eupw
nuepopiodio. Mwg mpoodiopiletat To emidopa Xplotouyévvwy 2014 mou autoi Sikatouvral;

Amdvtnon
« ‘0Ocov agopd tov umaAAnAo:
2/25 x 740,00 x 1,04166 x 184/19 = 597,19 gupw

« ‘0cov agopd tov nuepopichio:
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2 x 33,00 x 1,04166 x 184/19 = 665,79 gupw
Mapadetypa 20
YTAAANAOG amacxoAoUHEVOG CUVEXWG €Mi pia OLeTia o€ emixeipnon, amoxwpnoe and autiyv v 18.9.2014.

Emiong, amoxwpnoe tnv idla nuepopnvia Kat évag nuepopiocblog pydtng o omoiog epyalotav otny idia emxeipnon. Nwg mpocdiopiletal to emidopa Xplotouyévvwy 2014
mou autoi dtkatouvtatl, av An@Bei wg 6edopévo OTL oL amodoxEG TOUG KATA To 6TASIo TNG amoxwpnong toug sivat 850,00 supw PIKTOG HioBog, 6oov awopd tov uTaAAnAo Kat
41,00 eupw npepopicdblo, 6oov awopd Tov epyatn;

Amavtnon
« 'Ocov a@opd tov umdaAAnio:
Ot NuEPOAOYLAKEG NPEPEG amacxOoAnong tou amo 1.5.2014 £éwg 18.9.2014 eivau 141.

YmoAoyiletal Katomy 0 GUVTEAESTIG 0 0T0i0g aPopd Toug uTaAAnAoug, e Baon tov omoio mpocdiopiletat o emidopa XploTouyEvvwy Tou SikatoUtal yld autég tig 141
NUEPEG amacxoAnong Tou.

0 oUVTEAECTNG aUTOG eEEUPIOKETAL WG EENG:

Z1G 19 nuépeg SikatoUtal Ta 2/25 tou Piobol wg emidopa XpLloTOUYEVVWY.
TG 141 npépeg X; tou pobou

X=2/25x 141/19 = 0,5937 tou picbol

Katomy, moAAamAactaletal o PIKTog pnviaiog PioBdg i Tov UVTEAEDTH, OTTWG AUTOG TTPOOBIOPIOTNKE KATA TA AvVWwTEPW KAl TO Moo mou e€ayetal moAAamAactaletat X
1,04166.

Juvenwg 850,00 x 0,5937 x 1,04166 = 525,67 cupw.
« ‘'Ocov a@opda tov epyatn:

Me tov {510 Tpomo umoAoyileTal 0 GUVTEAECTAG O OTT0I0G AWOoPd Toug NHEPOMIEBioug pe BAon Tov ommoio TeAkA mMpocdlopileTal To eMiGOHA XPLOTOUYEVVWY TTOU AUTOG
Swkatoutat.

0 ouvteAeotig Bpioketal wg €AG:

TG 19 npépeg o epydmg SikatoUtat 2 nuepopiodia, wg emidopa XpLoTOUYEVVWY.
TG 141 nuépeg X; nuepopicdia

"Apa X =2 x 141/19 = 14,8421 nuepopicOia

Katomty, moAAamAactadetal To PIKTO NPEPOUIOOIO ETT{ TOV GUVTEAESTH OMWG AUTOG TTPOGALOPIcBNKE KATA TA AVWTEPW KAl TO TOc0 Tou e€ayetal moAAamAactaZetat x
1,04166.

Juvenwg, 41,00 x 14,8421 x 1,04166 = 633,88 cupw.
"Apa to Mocd Tou dikatoUTal 0 NUEPOHIcBIOg EpYATNG wg midopa XpLoTouyévwy, gival 633,88 upw HIKTA.

Mapatibetal KATWTEPW TivVAKag, 6ToV OToio avaypapovtal 6A0L ot GUVTEAECTEG TTPOGOLOPIGHOU TOU EMGOHATOG XPIOTOUYEVVWY TTOU AgOopoUV TOGO Toug UTTAAARAOUG, 6GO
Kal TOUG EPYATEG - NpEPOMIEBiouG.

HMEPOAOT IAKES HMEPOAOT IAKES HMEPOAOTIAKES HMEPOAOT IAKES

HMEPEZ HMEPEZ HMEPEZ SYNTEAESTHZ MOY  HMEPEX SYNTEAEZTHZ
ANASXOAHzHz  ZYNTEAEZTHZMIOY AQOPA 0 syonrsHy  TYNTEAEZTHEMOY ADOPA )05y OAHSHS  AGOPA AMAZXOAHIHZ  MOY ADOPA
MIZOQTON MIZOQTON MIZOQTON MIZOQTON

YNAAMHAOYE  HMEPOMIZOIOYS YNAAAHAOYE HMEPOMIZOIOYS YAAAHAOYZ HMEPOMIZOIOYE YIIAAMHAOYE  HMEPOMIZOIOYE

1 0,0042 0,105 32 0,1347 3,369 63 0,2653 6,632 94 0,3958 9,899
2 0,0084 0,211 33 0,1389 3,474 64 0,2695 6,737 95 0,4  10.-
3 0,0126 0,316 34 0,1432 3,579 65 0,2737 6,843 96 0,4042 10,11
4 0,0168 0,421 35 0,1474 3,684 66 0,2779 6,948 97 0,4084 10,21
5 0,211 0,526 36 0,1516 3,790 67 0,2821 7,053 98 0,4126 10,32
6 0,0253 0,632 37 0,1558 3,895 68 0,2863 7,158 99 0,4168 10,42
7 0,0295 0,737 38 0,15 4. 69 0,2905 7,264 100 0,4211 10,53
8 0,0337 0,842 39 0,1642 4,106 70 0,2947 7,369 101 0,4253 10,63
9 0,0379 0,947 40 0,1684 4,211 71 0,2990 7,474 102 0,4295 10,74
10 0,0421 1,053 41 0,1726 4,316 72 0,3032 7,579 103 0,4337 10,84
11 0,0463 1,158 42 0,1768 4,421 73 0,3074 7,685 104 0,4379 10,95
12 0,0505 1,263 43 0,1811 4,527 74 0,3116 7,790 105 0,4421 11,05
13 0,0547 1,369 44 0,1853 4,632 75 0,3158 7,895 106 0,4463 11,16
14 0,0589 1,474 45 0,1895 4,737 76 0,32 8.- 107 0,4505 11,26
15 0,0632 1,579 46 0,1937 4,842 77 0,3242 8,106 108 0,4547 11,37
16 0,0674 1,684 47 0,1979 4,948 78 0,3234 8,211 109 0,4590 11,47
17 0,0716 1,790 48 0,2021 5,053 79 0,3326 8,316 110 0,4632 11,58
18 0,0758 1,895 49 0,2063 5,158 80 0,3368 8,422 111 0,4674 11,68
19 0,08 2.- 50 0,2105 5,246 81 0,3411 8,527 112 0,4716 11,79
20 0,0842 2,105 51 0,2147 5,369 82 0,3453 8,632 113 0,4758 11,89
21 0,0884 2,211 52 0,2190 5,474 83 0,3495 8,737 114 0,48  12.-
2 0,0926 2,316 53 0,2232 5,579 84 0,3537 8,843 115 0,4842 12,11
23 0,0968 2,421 54 0,2274 5,685 85 0,3579 8,948 116 0,4884 12,21
24 0,101 2,526 55 0,2316 5,790 86 0,3621 9,053 117 0,4926 12,32
25 0,1053 2,632 56 0,2358 5,895 87 0,3663 9,158 118 0,4969 12,42
26 0,1095 2,737 57 0,24 6.- 88 0,3705 9,264 119 0,5011 12,53
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27 0,1137 2,842 58 0,2442 6,106 89 0,3747 9,369 120 0,5053 12,63
28 0,179 2,948 59 0,2484 6,211 90 0,3790 9,474 121 0,5095 12,74
29 1,1221 3,053 60 0,2526 6,316 91 0,3832 9,580 122 0,5137 12,84
30 0,1263 3,158 61 0,2568 6,421 92 0,3874 9,685 123 0,5179 12,95
31 0,1305 3,263 62 0,2611 6,527 93 0,3916 9,789 124 0,5221 13,05
HMEPOAOT IAKES HMEPOAOTIAKES HMEPOAOT IAKES HMEPOAOTIAKES
HMEPEZ HMEPEZ HMEPEZ SYNTEAESTHZ MOY  HMEPES

ANASXOAHzHy  ZVNTEAEZTHEMOY AQOPA ooy onnsHy  DYNTEAEZTHIMOY ABOPA 15y OAHSHE  AGOPA AMATXOAHZHE oy A0OPA
MIZOQTON MIZOQTON MIZOQTON MIZOQTON

YNAAAHAOYS  HMEPOMIZOIOYZ YNIAAAHAOYZ HMEPOMIZOIOYS YTMAAAHAOYZ HMEPOMIZOIOYS YTIAAAHAOYE  HMEPOMIZOIOYE

125 0,5263 13,16 156 0,6569 16,42 187 0,7874 19,69 218 0,9179 22,95
126 0,5305 13,26 157 0,6611 16,53 188 0,7916 19,79 219 0,9221 23,05
127 0,5347 13,37 158 0,6653 16,63 189 0,7958 19,90 220 0,9263 23,16
128 0,5390 13,47 159 0,6695 16,74 190 0,8 20.- 221 0,9305 23,26
129 0,5432 13,58 160 0,6737 16,84 191 0,8042 20,11 222 0,9348 23,37
130 0,5474 13,69 161 0,6779 16,95 192 0,8084 20,21 223 0,9390 23,48
131 0,5516 13,79 162 0,6821 17,05 193 0,8126 20,32 224 0,9432 23,58
132 0,5558 13,90 163 0,6863 17,16 194 0,8169 20,42 225 0,9474 23,69
133 0,56 14.- 164 0,6905 17,26 195 0,8211 20,53 226 0,9516 23,79
134 0,5642 14,11 165 0,6947 17,37 196 0,8253 20,63 227 0,9558 23,90
135 0,5684 14,21 166 0,6990 17,47 197 0,8295 20,74 228 0,96 24.-
136 0,5726 14,32 167 0,7032 17,58 198 0,8337 20,84 229 0,9642 24,11
137 0,5769 14,42 168 0,7074 17,69 199 0,8379 20,95 230 0,9684 24,21
138 0,5811 14,53 169 0,7116 17,79 200 0,8421 21,05 231 0,9726 24,32
139 0,5853 14,63 170 0,7158 17,90 201 0,8463 21,16 232 0,9768 24,42
140 0,5895 14,74 171 0,72 18.- 202 0,8505 21,26 233 0,9811 24,53
141 0,5937 14,84 172 0,7242 18,11 203 0,8548 21,37 234 0,9853 24,63
142 0,5979 14,95 173 0,7284 18,21 204 0,8589 21,48 235 0,9895 24,74
143 0,6021 15,05 174 0,7326 18,32 205 0,8632 21,58 236 0,9937 24,81
144 0,6063 15,16 175 0,7369 18,42 206 0,8674 21,69 237 0,9979 24,95
145 0,6105 15,26 176 0,7411 18,53 207 0,8716 21,79 238 1.- 25
146 0,6147 15,37 177 0,7453 18,63 208 0,8753 21,90 239 1.- 25
147 0,6190 15,47 178 0,7495 18,74 209 0,88 22.- 240 1.- 25
148 0,6232 15,58 179 0,7537 18,84 210 0,8842 22,11 241 1.- 25
149 0,6274 15,69 180 0,7579 18,95 21 0,8884 22,21 242 1.- 25
150 0,6316 15,79 181 0,7621 19,05 212 0,8926 22,32 243 1.- 25
151 0,6658 15,90 182 0,7663 19,16 213 0,8969 22,42 244 1.- 25
152 0,64 16.- 183 0,7705 19,26 214 0,9011 22,53 245 1.- 25
153 0,6442 16,11 184 0,7748 19,37 215 0,9053 22,63

154 0,6484 16,21 185 0,7790 19,47 216 0,9095 22,74

155 0,6526 16,32 186 0,7832 19,58 217 0,9138 22,84

MPOZOXH!

Ot 6UVTEAECTEG auTol £xouv KaBoploBei avaAoya e TIG NUEPOAOYLAKEG NUEPEG ATTACXOANCNG TWV HICOBWTWY KATA TO XPOVIKO didotnua amd 1/5 €wg 31/12.

Avake@aiaiwvovtag, yia va mpoodloptobei To emidopa Xplotouyévvwy mou dikalouvtatl ot UTAAANAoL Kat ot NEEPOIoBLol, ot oToiot amacxoAndnkayv ev PEPEL i} €V OAw, KATA
TO XpOVIKO Stdotnpa amo 1.5 £éwg 31.12 £vdg £TOUG, TPOSHETPOUVTAL KATAPXAG Ol NHEPOAOYLAKEG NHEPEG ATACXOANGCNG TOUG O0TO WG Avw SLACTNHA KAl KATOTLY, HE TN
BorBela Tou avwTEPW TivaKda, EEEUPIOKETAL O OLKEIOG GUVTIEAEOTNG, TOOO Yid TouG UTTAAARAOUG, 6O Kal yid TOUG NUEPOHIGBIOUG - EPYATEG.

TéNog, moAAamAactalovtag -660ov a@opd Toug UTAAARAOUG- HE TOV OLKEIO GUVTEAESTH yida UTTAAARAOUG ET{ TOV HIKTO pnviaio piobo (x 1,04166) kat 0cov agopd Toug
NUEPOULEOIOUG LE TOV OLKEIO GUVTEAEOTH AUTWY ETTi TO PIKTO NpEPOpiodio (x 1,04166), mpocdiopileTal TO OGO TOU EMAOPATOG XPLOTOUYEVVWY TTOU auTol dtkatouvtat.

Mapadetypa 3o

Emxeipnon anacxoAnoe:

« TOV UTAAANAO (€pptebo) Métpou, amd 1ng Mdiou £wg Tig 28 ZemtepBpiou 2014 pe PIKTO pnviaio pioBo 955,00 €

« TOV NePopiodlo Anuntpiou amd 1ng Mdiou £€wg Tig 17 NoepBpiou 2014 pe PKto nuepopiodlo 43,00 €

Mwg mpocdiopiletat to emidopa Xplotouyévvwy mou autol Sikatouvrat;

Amavtnon

« ‘0cov agopd tov £ppiedo Nétpou:

Ot nUEPOAOYLAKEG NHEPEG Epyaciag Tou amd 1ng Mdiou éwg Tig 28 ZemtepBpiou avépxovtat o€ 151. Katd cuvémela to emidopa XploTouyEvvwy mou SikatoUTal avéPXETal O€:
2/25 x 955,00 x 151/19 x 1,04166 = 632,47 gupw

Mo avaAuTikda o TUTog UTTOAOYIGHOU Tou £MAOUATOg XploTouyEVVWY Tou utraAAnRAou Métpou opiletal wg akoAoUuBwg:
TG 19 nuépeg Sikatoutat 2/25 x pnviaio piodo 955,00 x 1,04166.

J1g 151 nuépeg x; mOo0 poBo dikatoUtal

Tuvenwg X = 2/25 x 955,00 x 151/19 x 1,04166 = 632,47 gupw

« ‘0cov a@opd tov nuepopicdlo Anpntpiou:
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Ot nuePOAOYLAKEG NPEPEG Epyaciag Tou amd 1ng Maiou £wg Tig 17 NogpBpiou avépxovtal oe 201. Katd cuvémela to emidopa Xplotouyevvwy 2014 mou SikaloUTtal avépxetat
o€:

2 x 43,00 x 201/19 x 1,04166 = 947,69 eupw

Mo avaAuTikd o TUmog uToAOYLIopOU TOU EMBOPATOG XPLOTOUYEVVWY TOU £pYATN Anuntpiou opiletal wg akoAouBwg:

Z1G 19 nuépeg SikatoUutat 2 nuepopiodia x 43,00 x 1,04166.

T 201 npépeg x; MOCO UeBs SikatoUutat

Juvenwg X = 2 x 43 x 1,04166 x 201/19 = 947,69 gupw

"Apa to Mocd Tou dikatoUTtal 0 NUEPOHIcBIOg EpYATNG wg midopa XPLoTouyEvwy givat 947,69 upw HIKTA.

Emonpaivetal 6t av évag pobwtog -gite EPUo00g ite NUEPOHICOIOG- EXEL PHEXPL ETTTA NPEPOAOYIOKEG NUEPES ATTOUGIAG 0TO SldoTtnpa anod 1ng Mdiou £wg tnv 31n
AekepBpiou vog £€toug, ep@avidel SnAadn NEEPOAOYIAKES NUEPEG amacxOAnong amd 238 £wg 244, dev Tou yivetal mepLkomn oto emidopa Xplotouyeévvwy. To emidopa ev
TPOKELPEVW XOPNYETAl auToUsto uToAoyt{opevo cUp@wva pe Ta opllOpeva otny avwtépw map. 3 «Emidopa Xplotouyevvwy pobwtwy pe oxéon epyaciag Siapketag Kad”
OMO0 TO XPOVIKO Sldotnpa amo 1/5 éwg 31/12» tou mapdvrog apbpou.

5. Emidopa Xplotouyévvwy Piebwtwy pe otabepo piobo cuv (+) bonus

5a. Mote umoAoyidovtat Ta bonus ota emdopaTa £0pTWY

Ta emdopata goptwv umoAoyilovtal pe BAon TG TAKTIKEG amodoXEG TOU HIGBWTOU, OTNY £VVOLd TWVY OTOIWY EUTITITOUV OXL HOVO 0 PNVIAiog MleBog 1 To NEEPOpicBlo, aAAd
Kal Kabs AAAN mapoxn mou KataBAAAETal amo tov epyodoTtn wg CUMBATIKO 1} VOULHO avTAAAQYHA TNG TTAPEXOHEVNG ATTO TO HICBWTO EPYACIAg, TAKTIKA KABE prva 1 Kat’

emavaAnyn, mePLodIKd, KAtd oplopéva SlacTARATA TOU XPOvouU.

JUVETWG, Ao TN OTLYHNA Tou To emidopa mapaywyng (mpty) dev xopnyeitat EKtakta n pe Baon kamnoia diaitepn emidoon Tou Ptobwtol, amoteAel HEPOG TWV TAKTIKWY
amodoXWV Kat EMOPEVWG TIPETEL VA GUVUTTOAOYIZETAL OTOV TPOOSIOPIOHO TOU TTOCOU TWV EMBOHATWY £0pTWV (MAoXa Kal XpLoTOUYEVVWY).

5B. Empeptopds Twy bonus ota emdopata e0ptwy
H gpanag kataBoAn £tnciwg tou mocou tou Tpiy (bonus) Snuoupyei TPABANUA UTOAOYIGHOU KAl EMHEPIGHOU auTOU GTO KABE €va midopd E0PTWV.

Ma ™ AUon tou mMpoBApatog autou to Ymoupyeio Epyaciag pe to um” aptb. 10662/14.2.1997 £yypa@od tou opilel OTL 6NV TEPIMTWON TOU Td £MAOUATA TP Kal
1ooAoylopoU KataBAAAovtal 6To PloBwTo KAtd To Xpoviko Stdotnua amo 1/5 £wg 31/12 £vog £T0UG, 0 EMPEPIOHOG TOUG YIVETAL HE TN Slaipeon TOU TTOCOU TOU a@opd Td wg
Avw emdopara pe tov aptBpd 8 kat TNV mpocdKn Tou MPOKUTITOVTOG MOGOU OTIG HIKTEG AmOJOXEG YIA TO GUVOAIKO TPOGOLOPIOHO TOU EMAOUATOG XPLIOTOUYEVVWY.

5y. Evowpdtwon ota bonus tng avaioyiag tou emdopatog eoptwv (Xplotouyévvwy Kat Maoxa)

Me dedopévo Ot ta bonus mpocau€avouv ta emdopata 0ptwyv ONHIOUPYEITAL BEPA Yid TG EMXELPAOELG TIOU EVW ATOQAGIZOUV VA XOPNYNGOUV £VA GUYKEKPIHEVO TTOGO £0TW
«W» g TPIY, €K TWV UCTEPWY KaAoUvtal EKTOG amo To Mocod «W» TTou ixav apxikd mMPoypappatiosl, va xopnynoouv Kat emmAéov to 1/8 tou «W» mocoU.

Av, oto mAaiclo autod, n emixeipnon BeACEL TO GUVOAIKO OGO Tou bonus Kat tng avaoyiag autol ota dwpa goptwv (W +1/8W) va eival (oo pe 10 «X» mooo TOTE:
X=W+1/8W
X=9/8¥
8X=9W
"Apa W=8/9 X
Juvenwg av pa emxeipnon B€AeL va xopnynoet bonus cuvoAikoU Uyoug 2.700,00 € 6mou 6To TTOoO AUTO VA EPTTEPIEXETAL KAl N avaAoyia tou dwpou, TOTe:
Mocd bonus = 2.700,00 x 8/9 = 2.400,00
Mocd dwpou= 2.700,00 x 1/9 = 300,00
JUVOALKO bonus = 2.700,00
Mapdadetypa 10

Tou pobwtou Tng emxeipnong METPOU oL PIKTEG pnviaieg amodoxEg Tou pnvog AskepBpiou opiovtat og 1.010,00 kat to emdopara mapaywyng (mpiy) mou €éAaBe Katd to
XPOVIKO dldotnpa and 1ng Mdiou £wg tnv 31n AekepBpiou 2014 opiletat oe 3.600,00. Znteitat va umoAoytaBei To emidopa Xplotouyévvwy mou Ba AdBet ot pobwtdg, av
AN@Oei wg GeGopEVO OTL amacxoAnOnKe aveAMTTWG KATd To Xpoviko dtactnpa amo 1/5 €wg 31/12.

Amavtnon

Awaipeital to Moo tou emMAOpaATog mpty, cuvoAikoU Uyoug 3.600,00 eupw S1a 8 Kal To MPOKUTITOV Toco Twv 450,00 eupw) TTPOCTIBETAL OTIG PIKTEG PNVIAIEG aTOGOXEG Yid TO
GUVOAIKO TTPOGOLOPLIOPO TOU EMAOHATOG XPLOTOUYEVWY NTOL:

Emidopa Xplotouyévvwy 2014 = ( 1.010,00 + 3.600/8) x 1,04166 = 1.520,82 cupw.
Mapddetypa 20
Emixeipnon amacxoAnoce tov umdAAnAo (€ppiobo) lwavvou amd 1ng Mdiou £wg Tig 22 TemtepBpiou 2014.

Ot PIKTEG pnviaieg amodoxEg Tou Piobwtol lwavvou avépxovtav o 880,00 eupw Kal To emidopa mapaywyng (Tpty) mou EAaBe KAtd Tto Xpoviko dtdotnua amod 1ng Mdiou £wg
Kal TNV népa AUoNG TNG EPYActakng Tou oxéong aviipxeto o€ 2.400,00 eupw.

Znteital va uroAoytoBei to emidopa Xplotouyévvwy mou Ba AdBeL 0 ev Adyw HLoBwToG.
Amavtnon

Ot NUEPOAOYLOKEG NPEPEG EpyaAciag Tou amd 1ng Mdiou €wg Tig 22 TemtepBpiou avépxovtal o 145. Katd cuvémela To emidopa XpLoTOUYEVVWY OGOV dPopd TO OKEAOG TwV
oTABEPWV PNVIAiWY amodoXwVY TOU AVEPXETAL OF:

(2/25) x 880,00 x (145/19) x 1,04166 = 559,65 £upc

‘Ocov apopd to okEAOG Tou bonus Slaipeitatl to moco Tou eMAEOUATOg TP, GUVOAIKoU Uyoug 2.400,00 eupw Sia 8 kat to mpokUTTov Moo twv 300,00 eupw apol
mponyoupévwg moAAamAactacOei x 1,04166 mpootiBetal 6To MooV Twv 559,65 UPW YA TO GUVOALKO TTPOGSLOPIOHO TOU £MAOPATOG XPLOTOUYEVVWY ATOL:

Emidopa Xplotouyévvwy = 559,65 + (2.400,00 / 8) x 1,04166 = 872,15 cupw.
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6. Emidopa XplotouyEvwwy pebwt®y - UTAAAWY epyalOpevwy pe KaBESTWG PEPIKAG amacxoAnong

6a. M'eviKa oToIXela TePT PEPIKNAG KAl EK TIEPLTPOTTAG ATTAcXOANONG

Qg epyaldpevog PEPIKNG amacxoAnong, cUp@wva pe to apbpo 2 map. 2 tou N 3846/2010 , voeital kabe epyaldpevog pe cUpBaon 1 oxéon e€aptnuévng epyaciag, Tou
omoiou ot WPEG epyaciag, umoAoy{opeveg o npepnola, eBdopadiaia, dekamevOrpepn f pnviaia Baon givat Atyotepeg amo TO KAVOVIKO wpdplo £pyaciag Tou CUYKPIGIHoU
epyadopevou. Mepikn amacxoAnon u@iotatal 0Tav CULPWVEITAL TTAPOXN epyaciag MKpOtepng SLdpkelag amd v mAnpn. H pepkn amacxoAnon ep@aviletat pe S1aQopeg
HOPWEG. ZuvnONg HOP®N HEPIKNG AMAcXOANONG Eival EKEIVN TTOU @Avilel HELWHEVO NHEPAGLO WPAPLO amacxOAnong (1. x. TETpawpo) emi mevlripepo eBAopadiaia. "ANEG
HOPWYEG EPIKNAG amacxOAnong eivat N anacxoAncn €mi mevOApPEPO He pn oTtabepd NUEPNGLO XPOVo epyaciag (T.X. KaBNyNTEG YPOVTIOTNPIWY PEPLIKAG AmacxoAnong), n
Slaleimouca anacxoAnan, n €K TEPLTPOTAG ATACXOANGCN K.AT.

6B. YTTOAOYIOHOG amodoXwV HEPIKWG KAl €K TIEPLTPOTIG ATTACXOAOUUEVWV

Ot amodoXEG TWV HEPIKWG KAl TWV EK TEPLTPOTTAG ATTACXOAOUHEVWYV GEV UMOPEL VA EivVAl KATWTEPEG ATO TIG VOUIHEG ATOOOXEG TWV TANPWG AMACXOAOULEVWY OTNY (8l
epyaoia kat kaBopilovtal e181KOTEPA AVAAOYA HE TIG WPEG TNG HEPLIKNAG ATTACXOANCNG GE CUYKPLON HE AUTEG TNG TAMPOUG AmacxoAnong.

Mapadetypa 10

YndAAnAog ypageiou gpyaletat ye cUPBACN £pyAciag AopioTou XpOvou Kal KABESTWS HEPLIKAG amacxoAnong i TETPAWPO NPEPNGIWG Kat eTi MEVTE (5) NUEPEG TNV
eBOopada Kal apeiBetal e To VOO VOLOBETNHEVO KaTwTato HioBo tou N 4093/2012 cuv tpelg (3) tpletieg (pemd ZaBBarto, Kuplakn). ZTnv mepintwon auth ol pnviaieg
amodoxEg tou opifovtal wg e€nG: O HECOG OPOG EPYACIHWY NUEPWY HE KABECTWG TEVONUEPOU KATA pva givat 22. O pnviaiog ptoBog tou ev Adyw £pyalOpeVoU € GUVONKEG
mARpoug amacxoAnong opiletat ota 761,91 eupw (586,08 + 3 x 58,61).

JUVETWG, Ol Pnviaieg amodoxEg tou ev Adyw umaAAfAou opidovtal o€ 22 NPEPES X NUEPOIGOIO.

Qpopichio = 761,91 x 0,006 = 4,57 cupd.

Huepopioblo = Qpopicdio x 4 wpeg = 4,57 x 4 wpeg = 18,28 eupw.

Mnviaiog peBog = 22 nuépeg x 18,28 = 402,16 gupw.

TUp@wva pe to Ymoupyeio Epyaciag o umoAoylopog twy amodoxwy tou epyalopevou autol Tou amacxoAsitat emi 20 wpeg tnv eBAopdda yivetal avaAoylkd 6e 6XEon HE TIG
amodox£G TG MAPOUG amacXxOAnonNg wg KATwoL:

761,91 x 20/40 = 380,96 €upw. To 0pBHOV Tou €V AGyw UTOAOYIGHOU TWV HNVIAiWY amodoXwWV TOU HEPIKWG AmAcXoAoUpevoU evOEXETAl va ap@oBntnBel and ta appodia
eAeYKTIKA Opyava tou IKA-ETAM.

Mapadetypa 20

O UTTAAANAOG TOU avWTEPW TTAPAdElyHaTog EpYALETal PE KABESTWG EK TTEPITPOTNG ATACXOANONG M OKTAWPO NHEPNCIWG KAl KATA TG NUEPEG AeuTépa, TETAPTN Kal
Mapaockeun eBoopadiaiwg Kat aueiBETAL HE TO VOULHO VOUOBETNHEVO KATWTATO o6 Tou N 4093/2012 cuv Tpelg (3) TPLETIEG.

Jtnv mepintwon auth ot pnviaieg amodoxég tou opilovtal wg £€ng: O PECOG OPOG EPYACIUWY NUEPWY HE KABECTWG TEVONUEPOU Katd pnva ivat 22. O pnviaiog peog tou ev
Aoyw epyaldpevou og GUVONKEG TANPOUG amacxoAnong opiletat ota 761,91 eupw.

JUVETIWG, Ol Pnviaieg amodoxEg tou ev Adyw umaAAfAou opilovtal o€ 22 nuepopicdia oktawpou x 3/5. Huepopiodio = Qpopicdio x (6 wpeg + 40 Aenitd) = 4,57 X 6,667 Wpeg
= 30,47 €. Hpepopioblo oktawpou = Qpopichio x 8 wpeg = 4,57 x 8 wpeg = 36,56 eupw. Mnviaiog piobog = 22 x 36,56 x 3/5 = 482,59 eupw.

TUp@wva pe to Yrmoupyeio Epyaciag o umoAoylopog Twv amodoxwy tou epyalopevou autol TTou amacXOoAE{Tal M OKTAWPO NHEPNGIWG Kal yla TPeig nuépeg eBGopadiaiwg
KaB’ OAo To SLdcTNHA TOU UTO €EETACN UNVOG YivETAL AVAAOYIKA O€ OXE0N HE TIG amodoXEG TNG MARPOUG amacxdAnong wg KAatwot: 761,91 x 3/5 = 457,15 eupw. To opBov
ToU €V AOYw UTTOAOYLOHOU TWV HNVIAiwY amodoXwWV TOU HEPIKWG ATTACXOAOUHEVOU EVOEXETAL VA ap@loBntnOel amd ta appodia eAEYKTIKA Opyava tou IKA-ETAM.

6Y. YTOAOYIOHOG £MOOUATOG XPIOTOUYEVWWY HIGOWTWY - UTAAAAAWY £pyalOpeEVwY HE KABEGTWG HEPLIKNG ATTAGXOANGNG

Ot amodoXEG TWV HEPIKWG ATTACXOAOUHEVWV GEV UTTOPEL VA EivaAl KATWTEPEG A0 TIG VOUIHESG ATOOOXEG TWV TTANPWG AMACXOAOUUEVWY otV i8la epyacia kat kabopilovral
€101KOTEPA avAAoya e TIG WPEG TNG HEPLKNG ATTACXOANCNG G CUYKPLON HE AQUTEG TNG TANPOUG amacxoAnong. Katd GUVETELD Ol HEPIKWG ATTacXoAoUpEVOL UTTAAANAOL
apeiBovrat e otabepo punviaio pedo.

Ot ptoBwrtoi dikatouvtal amd Toug maong YUoEwG pyodoTeg Toug emidopa (5wPo) XpLoTouyEvvwy (oo pe €va (1) pnviaio Piobo yia toug apetBopevoug pe Piobo.

To emidopa autd KataBAAAETAL OTO AKEPALO EPACOV N OXECN EQYACIAG TWV HIOOWTWY HE TOV UTTOXPEOD £PYOSOTN £XEL SLAPKEDEL KAB ™ OAO TO XPOVIKO Sldotnua amo 1/5 £wg
31/12 kabe xpovou.

Katd cuvETELd Ol HEPIKWG aTTAcX0AOUHEVOL UTTAAANAOL TTou pydcBnkay Kab’ dAo to Siactnua amo 1.5. £éwg 31.12. dikatouvtal emidopa XploTOUYEVVWY (60 pE éva (1)
pnviaio peBo.

Mapadetypa 10

Emixeipnon amacxoAei kab“ 6o to xpoviko Sidotnua amo 1/5 - 31/12/2014 eni mevOpePOV Kal yid 6 WPEG NHEPNGIWG Tov UTAAANAC MéTpou. O PIKTOG Pnviaiog Ptobog g
TARPOUG ATACXOANONG AVEPXETAL EV TIPOKEIHEVW oTa 760,00 gupw. Nwg mpocdiopiletal to emidopa XpL-GTOUYEVVWY TOU £V AGYW HEPLIKWG ATTACXOAOUHEVOU;

Amavtnon

10G TPOTOG

Qpoypic6io = 760,00 x 0,006 = 4,56 upw

Huepopiobio pepikng anacxdAnong = Qpopicdilo x 6 wpeg = 4,56 x 6 = 27,36 upw

Mnviaiog pteBog pepikng amacxoAnong = HuepopioBio x 22 epydotpeg npépeg = 601,92 eupw
Emidopa Xplotouyévvwy = 601,92 x 1,04166 = 627,00 cupw

20G TPOMOG

Mnviaiog po6og pepikng amacxoAnong = 760,00 x (30/40) = 570,00 eupw

Emidopa Xplotouyévvwy = 570,00 x 1,04166 = 593,75 gupw.

Mapdadetypa 20

Emixeipnon amacxoAei kab” 6Ao to xpoviko Sidotnpa amod 1/5 - 31/12/2014 eni tpuipepov Kal yla 5 wpeg npePNGiwg Tov UTAAANAo Alovuciou O pIKTOG pnviaiog Ptobog g
TANPOUG AMAcXOANCNG AVEPXETAL £V TPOKEIHEVW oTa 890,00 gupw. MNwg mpocdiopiletatl To eMiGOHA XPL-GTOUYEVVWY TOU £V AOYW HEPIKWG ATTAGXOAOUHEVOU;

Amavtnon
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10G TPOTOG

Qpoypic6io = 890,00 x 0,006 = 5,34 upw

Huepopiobio pepikng anacxdAnong = Qpopicdilo x 5 wpeg = 5,34 x 5 = 26,70 eupw

Mnviaiog poBog pepikng amacxoAnong = HuepopioBio x 22 epydoipeg npépeg x (3/5) = 26,70 x 22 x (3/5) = 352,44 eupw
Emidopa Xplotouyévvwy 2014 = 352,44 x 1,04166 = 367,12 cupw.

20G TPOTOG

Mnviaiog poBog pepikng amacxoAnong = 890,00 x (15/40) = 333,75 eupw

Emidopa Xplotouyévvwy = 333,75 x 1,04166= 347,65 cupw.

7. Enidopa XploTOUYEVVWY EPYATOTEXVITWY HE KABEOTWG PEPIKNAG amacxdAnong

To emidopa XploToUYEVVWY TTOU SIKALOUVTAL Ol EPYATOTEXVITEG TWV OTOIWY N EPYACLAKN OXEON £XEL OLAPKESEL KAO ™ GO TO XpPOVIKO dldotnpa and v 1n Mdiou péxpt tnv
31n AekepBpiou £vog £Toug Kat ot omoiol amacxohoUvrat:

- e MANPEG NUEPNOLO WPAPLO Kal TaUTOXpova ep@aviouv otabepd aptbud wpwv NUEPOLAG £pyAciag, oouTatl Pe éva pnviaio Ptobo i pe 25 nuepopiodida, TPOKEIUEVOU yid
£ppioBoug uTaAAiAoug 1i epydteg npepopioBioug avtiotoxa.

- e pELWWEVO (Kal OXt TARPEG) NUEPNOLO WPApLo Kal KabBeotwg mevBrpepng eBdopadiaiag epyaciag, iooutal pe 20,83 nuepopiodia (25 x 5/6).
Ot GUVTEAECTEG TTOU ATTOTUTIWVOVTAL OTOV KATWTEPW Tivaka éxouv e€axOei wg e€NG:

0 MApWG amacxoAoUpevog Npepopiodlog SikatoUtal wg Emidopa Xplotouyévvwy 25 nuepopiobia. Kat touto S0t aveEdptnta amo to edv amacxoAeitat emi 5vOnpepo 1 emi
6rpEPO 0 MANPWG amacxoAoUpeVog NpepopicBlog SikatoUtat wg apolBn €€t (6) npepopicdia.

0 peplkwg amacxoAoUpevog apeiBetal Pe T0oa npepopiodla 6oa Kal epyaletal.

Katd cuvEmeLld 0 NPEPOHICBIOG PE HEPIKN ATAGXOANGN TOU TTPAYUATOTIOLE:

« mévte (5) nuepopicBia Ty eBopada dikatoutal wg Emidopa Xplotouyévvwy 25 x 5/6 = 20,83 nuepopicOia.

« T€00epa (4) nuepopiobia tnv eBOopdda dikatoltal wg Emidopa Xplotouyévvwy 25 x 4/6 = 16,66 nuepopiocdia.
« Tpia (3) nuepopiobia v eBdopada SikaloUtat wg Emidopa Xplotouyévvwy 25 x 3/6 = 12,50 nuepopicOia.

« 8U0 (2) nuepopicdia tnv eBSopdda dikatoUtat wg Emidopa Xplotouyévvwy 25 x 2/6 = 8,33 nuepopicdia.

« éva (1) nuepopioblo tnv eBSopdada dikatoutal wg Emidopa Xplotouyévvwy 25 x 1/6 = 4,166 nuepopicdia.

Mivakag uTToAoYIopoU AWPOU XPLOTOUYEVVWY EPYATOTEXVITWV HEPIKWG ATTAGXOAOUHEVWV

Huépeg epyaciag tnv eéBSopdda TuvteAeotg mMOAAATTAAcLalOpEVOG X NUEPOUIOOI0 PEPIKAG ATTACXOANGNG
1np x 4,166 = 4,166

1 nuépa
25X 1/6 = 4,166
2np x 4,166 = 8,33
2 npépeg
25x2/6 = 8,33
3np x 4,166 =12,50
3 npépeg
25 x 3/6 =12,50
4np x 4,166 =16,66
4 nuepeg
25 x 4/6 =16,66
5np x 4,166 = 20,83
5 npépeg
25 x 5/6 =20,83
6np x 4,166 = 25
6 npEpEg

25x 6/6 =25
Mapddetypa 1o
Emixeipnon amacxoAei Tov epyatotexvitn Anuntpiou mou epyddetal €M TETPAWPO NUEPNGCIWG KAl Yid TEVTE NUEPES TNV eBOopAda. pe PePIKN amacxoAnon kab“ 6Ao to
Staotnpa amd v 1n Mdiou €wg v 31n AekepBpiou. To mARpPeg npepopicbdio opiletat og 29,00 eupw. Mwg mpoodiopiletal To emMidopa XPIOTOUYEVVWY TTOU QUTOG
Sdikatoutat;

Amavtnon

0 epyarotexvitng autdg epyaletal emMi TETPAWPO NUEPNGIWG Kal yid MEVTE NPEPEG TNV BSopada. O UTTOAOYLOHOG €V TTPOKELPEVW TOU EMAOPATOG XPLOTOUYEVVWY YivETal
AapBavovtag wg Bdon to nuepopiodio . Eeupioketal kat” apxnv to mMApeg nuepopiodlo mou dikatoutat Bacel cUAAOYIKNG oUpBaocng o epyalopevog, Katomy utoAoyiletat
T0 WpPopicLd Tou (Qpopicdio = Huepopiobio x 0,15) kat TéAog umoAoyiletal To NPEPOUIGOI0 TOU HEPIKWG amacxoAoupevou (Huepopicbio = Qpopichio x Wpeg npeprotag
epyaociag).

JUVETIWG, TOU EPYATOTEXVITN AnpNnTpiou, ToU TO TANPES NUEpopioBio opiletatl oe 29,00 eupw, To WPOopicOlo woutal pe 29,00 x 0,15= 4,35 gupw, TO NUEPOUIOBIO TNG
HEPIKAG amacxoAnong eivat (6o Pe NUEPNOLEG WPEG EPYACIAG X WPOHIoOI0 = 4 WPeG X 4,35 € = 17,40 eupw Kat To Emidopa Xplotouyévvwy = nuepopiodio x 25 x 5/6 x
1,04166 = 17,40 x 25 x 5/6 x 1,04166 = 377,60 €upw.

Mapddetypa 20

Emixeipnon amacxoAei tov epyatotexvitn Afpou mou epydletal emi MEVIAWPO NUEPNGIWG KAl YA TEGOEPLG NUEPEG TNV £BSoPAdA e PEPIKN amacxoAnon Kad™ 6Ao to
Staotnua amd v 1n Maiou £wg tv 31n AskepBpiou 2014. To mANpeg nuepopiodilo opiletat og 35,00 eupw. Mwg mMpoodiopiletal To eMiGopa XPIOTOUYEVVWY TTOU QUTOG
Sikaloutay;

Amavtnon

E€supioketal kat” apxnv to MANPEG nuepopioblo mou dikatoutal Bacel cUAAOYIKAG cUpBaong o epyaldpevog, Katomy umoAoyiletal To wpopichio tou (Qpopicbio =
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Huepopiobio x 0,15) kat téAog umoAoyiletat To NUEPOUIoOL0 TOU PEPIKWG amacxoAoUpevou (Huepopioblo = Qpopicbio x wpeg NUEPROLAg EpYAciag). ZUVETWG, TOU
epyarotexvitn Afpou, Tou to TARPEG NpEpopiodilo opiletat o 35,00 eupw), To wpopichio tooutal pe 35,00 x 0,15 = 5,25 eupw, TO NPEPOHIGOIO TNG HEPIKNAG amacxoAnong
eivat {00 pe NpEPNOLEG WPEG Epyaciag X wpopioblo = 5 wpeg x 5,25 eupw = 26,25 supw Kat to Emidopa XplotouyEvvwy = nuepopiodilo x 25 x 4/6 x 1,04166 = 26,25 x 25 x
4/6 x 1,04166 = 455,73 gupw.

Inpeiwon
Ta emdopara eoptwyv mpocaugavovtal Katd Ty avaloyia otny omoid GUPPETEXEL To emidopa adeiag oTig eTnoleg amodoxEg (12 pnviaiot ptoboi) Twv PIeBwtwy.

H wg dvw mpooalénon eival ion pe to mNAiko Tou kKAdopatog 0,5/12 = 0,04166 kat autr utoAoyiletat emi Tou PeBou N emi TwV NUEPOULoBiwY Tou dikatouvtat ot
umdAAnAol i) ot Npepopicdiol avtiotoxa, wg emidopa Maoxa.

8. Emidopa (3wpo) Xplotouyévvwy emi SLaAeimoucag amacxoAnong, M amacXoAOUHEVWY GE ETOXIAKEG EPYACIES K. ATT.

Ot amacxohoUpevol ota Anpdotd, Anpotikd kat Kowvotikd ‘Epya, oTig emoxiakd eKTeAOUHEVEG EpYacieg, KaBwg Kat ot ptobwtol mou amacxoAoUvtal He 6XEon epyaciag
OpLOPEVOU XPOVOU 1 YLd TNV EKTEAECN OPLGUEVOU £pyou, SiKalouvtal wg emidopa (3wpo) XploTouyEvvwy, £va (1) nuepopiodlo yia Kabe okTw (8) nuepopicdia mou
TPAYHATOTOINCAV PEGA OTIG XPOVIKEG TIEPLOGOUG TTOU avagépovtal oTn o@paipa S1Kalodooiag autwy i avaAoyo KAGopa yla KAtw amd oktw (8) nuepopicdia mou
nmpaypatomoinoav (apBpo 1 map. 5 tngum’ aptb. 19040/1981 Ynoupylkng Amogaong).

Katd cuvémela to emidopa XpIoTOUYEVVWY TwV amAcXoAoUUEVWY HE KABEOTWG SLaAEITTOUCAG Kal €K TTEPLTPOTING epyaciag avépxetat oto 12,5% {(1/8) x 100 = 12,5%} tou
GUVOAOU TWwV amodoXwV ToUG Katd to Stdotnpa amo 1.5. éwg 31.12.

H wg avw Sidtagn €xel 1oxu emmi plobwtwy mou dev epyadovtal uTd cUVBNKEG TAKTIKNAG amacxoAnong. Emiong toxuel kat emi SlaAeimoucag amnacxoAnong.
Mapddetypa 1o (AlaAeimouca amacxoAnon Kat otabepod nuepopiodio)

Emixeipnon amacxoAei to piobwto Afpou pe KaBeotwg SlaAeimoucag amacxdAnong Kat otabepod NUEPNGLO XPOVO amacxoAnong (otabepd nuepopicdio) 39,00 supw. Ot
TPAYHATIKEG NUEPEG Epyaciag Katd to Sldotnpa amod 1ng Maiou €wg tnv 31n AekepBpiou 2014 avépxovtal oe 12. MNMwg mpoodiopiletal To emidopa XpLoToUYEVVWY TToU auTol
Sikalovvrat;

Amdvtnon

Ot TPayHATIKEG NUEPEG EPYACIAG TOU KATA TO XpOoviko Sldotnua amod 1ng Maiou €wg v 31n AekepBpiou avépxovtal o€ 12. Katd cuvémeld to emidopa XploTOUYEVVWY TToU
SIKaloUTal avéPXeTal og:

1x 39,00 x 1,04166 x (12 / 8) = 60,94 €
Mo avaAuTikd o TUTog uToAOYIGHOU Tou £MAOUATOG XploTouyEVVWY Tou Métpou opiletal wg akoAoUbwg:

J1G 8 nuépeg Sikatoutat 1 nuepopiodlo x 39,00 x 1,04166

3G 12 NUEPEG X;

Me aAho TpoTo

Emidopa Xplotouyévvwy =

(ZUvoMo amodoxwv SlaAeimoucag amacxoAnong amo 1.5. - 31.12.) x 1,04166 x 12,5% = 12 nuepopicdia x 39,00 x 1,04166 x 12,5% = 60,94 cupw.

Mapdadetypa 20 (AlaAsimouca anacxoAnon Kat pn otabepd npePopicdlo - MEco npepopicdio)

Emixeipnon amacxoAei 1o piobwto Nétpou pe kabeotwg dlaAeimoucag anacxoAnong Kal Un otafepod NPEPAGLO XpOVo amacxoAnang (otabepod npepopicdio). O HIKTOG
pnviaiog PtoBog tou oe cuVORKeg MARPoUGg amacxoAnong Ba aviipxeto ota 820,52 eupw. Ot TPAYHATIKEG NUEPEG EpyaAciag Katd to didotnpa amd 1ng Mdiou £wg tyv 31n
AekepBpiou 2014 avépxovtal o€ 15 £vd 0l CUVOMKEG WPEG Epyaciag Katd to Sidotnua and 1ng Maiou €wg tnv 31n AekepBpiou avépxovtatl o 105. Mwg mpoodiopiletat To
emidopa Xplotouyévvwy mou autol Sikatouvral;

Amavtnon

Qpoypic6io = 820,52 x 0,006 = 4,92 gupw

Katomy e€eupioketal To péco nuepopicblo:

Méco npepopicdlo = MIKTO wpopicblo x TUVOALKEG wpeg epyaciag (amd 1.5. €wg 31.12) / Mpaypatikég nuépeg epyaciag (amo 1.5. £wg 31.12).

Katd ouvémela péco nuepopiodio Métpou = 4,92 x 105 wpeg / 15 NuEPeg= 34,44 cupw.

Katomy to emidopa Xplotouyévvwy ,Katd ta YVwoTtd, utmoAoyiletat wg e€ng:

T11G 8 nuépeg dikatoutal 1 nuepopicbio x 34,44 x 1,04166

TG 15 NUEPEG X;

Emidopa Xplotouyévwy = 1 x 34,44 x 1,04166 x 15 / 8 = 67,27 supw.

Mée dAMo tpomo

Emidopa Xplotouyévvwy = (ZUvoho amodoxwv Slaleimoucag amacxoAnong amo 1.5. - 31.12.) x 1,04166 x 12,5% = 4,92 wpopicOio x 105 wpeg x 1,04166 x 12,5% = 67,27
EUPW.

Mapdadetypa 3o (AlaAeimouca anacxoAnon Kat pn otabepd npepopiodio - MAacpatikod nuepopicdio)

"Evag GANog TpoTmog UTTOAOYIGHOU Tou TocoU Tou EMSOHATOg XPLoTOUYEVVWY TTou SikatoUvtal ol Piobwtol mou amacxoAolvtal pe Kabeotwg SlaAeimoucag anacxoAnong Kat
pe pUn otabepd nUEPROLO XPOVo epyaciag eivat Kat o e€AG:

YmoAoyifovtal Kat’ dpxnv ol GUVOMKEG TAKTIKEG AMOSOXEG TOUG, TTOU APOPOUV TO XPOVIKO Sidotnpa and 1ng Maiou éwg 31ng AekepBpiou.

Ot Katd Ta avwTEPw TPOKUTITOUGEG GUVOALKEG apoLBEG Toug, diatpouvtal Sla ToU CUVOAOU TwV EPYACIPWY NHEPWY, UTTO KABoTWG e€anpepng amacxoAnong, Katd To umo
e€€taon xpoviko Sidotnua (amd 1/5 £wg 31/12), Atot Statpolvrat dia g 210 NEEPES (T TOU GUVOAOU TWV 245 NUEPOAOYLAKWY NUEPWY TOU XPOVIKOU Stactripatog amo 1/5
£€wg 31/12, ol epydoipeg nuépeg umoAoyt{opeveg uTro Kabeotwg e€anpepng eBdopadiaiag amacxoAnong, eival 210, ftot: 245 x 6/7 = 210).

TéMog, pe BAon To MPOKUTTOV MAACHATIKO NUEPOUioBio Kal pe Stadikacia avaAoyn pe auth Tou umoAoyiletal To emidopa XpIoTOUYEVVWY TwV NPEPOHIGBIwY TARPOUG
amaoxoAnong katd to diaotnua amd 1.5 - 31.12 mpoodiopiletat 1o emidopa XpIOoTOUYEVWWY TwV PIoBwTwy autwy, onAadn:

Emidopa Xplotouyévwwy wpopiodiwy: MAacpatikd nuepopiodlo x 25 x 1,04166
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Mapdadetypa 40

0 wpopicbiog pobwtog Métpou, Tou TponyoUpevou Tapadeiypatog, amacxoAnonke pe SlaAeimouca amacxoAnon, PEGA OTO XPOVIKO Stdotnpa amd 1ng Mdiou 2014 £wg
31ng AekepBpiou 2014, 105 WPEG GUVOAIKA, HE WPOHIGOL0 4,92 eupw.

T moo6 Sikaloutal wg emidopa (3wpo) XPLOTOUYEVVWY;

Amdvtnon:

TUVOMKEG TAKTIKEG amodoxég amo 1.5 - 31.12.2014 = TuvoAikéG wWpeg amacxoAnong x QpopicBio = 105 wpeg x 4,92 gupw = 516,60 upw.
MAdopatiko nUePopiodlo = ZUVOMKEG TaKTIKEG amodoxEg / Epydoipeg npépeg amacxoAnong = 516,60 / 210 = 2,46 eupw.

Emidopa Xplotouyévvwy = MAacpatiko nuepopiodio x 25 x 1,04166 = 64,06 upw.

Av 10 emidopa Xplotouyévvwy, umoAoytobei, pe Tov ekteBEvta oto mapdadetypa 20, Tpomo (1 nuepopiodio yia kabe 8 mpayparomonfEvta eViog TOU XPOVIKoU SlacTipatog
amo 1.5 éwg 31.12), autd mpoodiopiletal yia tov Piobwto Nétpou ot 67,27 eupw. AvtiBeta av umoAoytobei cup@wva pe ta opt{opeva oto mapadetypa 3o (MAacpatikod
nuepopiodio x 25 x 1,04166) tote T0 emidopa Xplotouyévvwy mpoodiopiletal ota 64,06 upw.

H dwagpopd auth (67,27 - 64,06 = 3,21 € ) opeiletal 610 OTL 0TN PEV pia TEPIMTWON 0 PLoBWTOG diKaloutal TNy avaloyid Tou emMSOPATog XpLoTOUYEVVWY EML T BACEL TwV
26,25 nuepoptobiwy, otn e AAAN emi T Baoel Twv 25 nuepoptabiwy ftot Stamotwvetal ot otnv 1n mepimtwon SikatoUtat To emidopa autd mPooaugnpévo 5 % évavtt g
2ng mepintwong (3,21 / 64,06 x 100 = 5%).

H €€nynon &v MPOKEIPEVW EYKELTAL OTO YEYOVOG OTL av UTTOAOYLOBE( To emidopa XpLoTOUYEVVWY £VOG PIGOWTOU TTOU N £PYACLAKN TOU OXEGN EXEL OLAPKEGEL KAB ™ OAO TO
XPOVIKO Stdctnua amo tnv 1n Maiou péxpt tnv 31n AekepBpiou pe tov idlo Tpomo mou umoAoyiletal Kat yia tov epyalopevo pe kabeotwg Slaleimoucag amacxoAnong Ttote
Slamotwvetatl 6t Sikatoutal 26,25 nuepopiodia kat oxt 25.

Eidikotepa

T116 8 nuépeg dikatoutal 1 nuepopicbio.

211G 210 nuEPEG X;

Huepopiobia Emddpatog Xplotouyévvwy = 1 x 210 / 8 = 26,25.

H Stagopd autr 6Tov UTTOAOYIOHO Tou £MGOUATOG XPIOTOUYEVVWY HETAEU TwV 26,25 Kal 25 nuepoptodiwy onpaivel 6t otny 1n mepimtwon (twv 26,25 nuepopiodiny)
umoAoytopoU To £v Adyw emidopa kataBAAAeTal mpoocaugnpévo katd 5% évavtt tng 2ng mepintwong (26,25 - 25,00) / 25 x 100 =5 %.

9. Emdopata soptwyv Piobwtwyv mou Bpiokovral o Siabectpdtnta

Ot ptoBwrtoi ou Bpiokovtal oe Katdotacn S1afecipotntag, SikatoUuvTal yid To0 XpOvo TNG KATAGTAGEWG TOUG AUTAG, TO HLOO TWVY EMOOUATWY TWV E0PTWY XPLOTOUYEVVWY Kal
Mdoxa mou avaAoyouv oto xpovo auto (Y.A. 19040/1981, apbpo 4, map. 2).

Mapddetypa umoAoytopol em3OPaTog XpLoTouyEVVWY

0O umdAAnAog Métpou pe 952,00 gupw pnviaio pedo, 1€Bnke oe Slabecipdtnta anod 1.4. £wg 30.6.2014.

0 epyartotexvitng Mewpyiou pe 38,00 eupw npepopiodlo, TEONKe Kat autdg o Stabeotpdtnta amd 1.10 £wg 31.12.2014.

Kab" oMo 1o xpovikd didotnpa tou 2014, KTOG PUOLKA TOU SLlacTAHATog TTou TEBNKav ot Slafectpdtnta, amacxoAndnkav aveAAT®G.
Tt m0c06 dikatouvtal wg midopa XpLoToUYEVWWY;

Amavtnon

Ma to xpoviko Stdotnua amo 1.5 €wg 30.6.2014 mou epmintel otn o@aipa dikatodooiag Tou EmMdoparog Xplotouyevvwy, yid Tig 61 autég NUEPOAOYIAKEG NUEPES TIOU TEBNKE
o€ OlaBeotuoTNTa, 0 PoBwTog NETpou dikatoUtal wg eMiGopa XpIOTOUYEVVWY TO £ENG TTOGOV:

(61/245) x (952,00 / 2) x 1,04166 = 123,45 £up(.

MNa 1o didotnpa amd 1/7 €wg 31.12.2014, yia TG 184 nuePOAOYIAKEG NUEPEG TTOU ATTACXOARBNKE KAVOVIKd o METpou To emidopa XpLoTtouyEvvwy mou SikaloUTat 0 pebwtog
mpocdiopiletal wg £€AG: 184/245 x 952,00 x 1,04166 = 744,76 cupw

"Apa 10 GUVOALKO OGO TTou SIKaoUTAL 0 WG AVWw MIEBWTOG WG EMIGOHA XPLOTOUYEVVWY givat:

123,45 + 744,76 = 868,21 eupw.

KaB " i610 tpomo umoAoyiletat To emMiGOpa XPLOTOUYEVVWY TWV AOITWV EHHICOWY PLOBWTWY OTWG AVAAUTIKA EPQAiVETAL OTOV TAPAKATW TIvVAKA.
« '0c0v a@opd to emidopa XpLoTOUYEVVWY TWV NUEPOHIGOIWY:

Ma 1o xpoviké Stdotnpa amod 1/5 éwg 30.9.2014, yia Tig 153 nUePOAOYLAKES NPEPEG amacxOAnong tou dnAadn, o nuepopiodilog MNewpyiou dikatoUtal wg emidopa
XpLOTOUYEVVWV TO £€NG TTOCOV:

(153/245) x 25 x 38,00 x 1,04166 = 617,98 cupw

Ma to didotnpa amd 1/10 €wg 31.12.2014, yia TG 92 NHEPOAOYIAKEG NUEPEG TTOU TEONKE ot dlabeotipotnta o Mewpyiou to emidopa XplotouyEvvwy mou Sikatoutat
mpocdlopiletal wg £€AG:

(92/245) x 25 x 38,00 x 1,04166) / 2 * = 185,80 £upG.

"Apa 0 GUVOAIKO M0G0 TTou SikatoUTtal 0 wg avw nuePopiodlog wg emidopa Xplotouyévvwy eivat: 617,98 + 185,80 = 803,78 cupw.

10. MNpocau€noelg eMOOUATWY £0pTWYV, AOYW TAKTIKNAG UTTEPEPYACLAKNAG KAl UTTEPWPLAKAG AmacXOANcng

10a. Mevika

Me 1o N 3385/2005 Kat £101KOTEPA e TO ApOPO 1 AUTOU, TTOU AVAPEPETAL OTA XPOVIKA OpLa EPYACiag eMavampoBAEPONKe 0 BEOHOG TNG UTTEPEPYACIAG EVW KATAPYRONKE n
pUBULoN Tou TPoEBAETE TNV 1016pPUBUN uTEpwpid. Qg WpPeg UTIEPEPYaciag ol omoieg pe TV map. 10 tou dpBpou 74 tou N 3863/2010 apeiBovtal pe mpoocalénon 20%

voouvtat:

« ol TPWTEG MEVTE (5) Wpeg TNV €BOOUAdA TTOU TTPAYHATOMOIOUVTAL HETA TN GUUTANPWON Tou cupBatikol wpapiou epyaciag twv capavra (40) wpwv 66ov dgopd v
mevlrpepn eBdopadiaia anacxoAnon

* Ol TPWTEG OKTW (8) WPEG epyaciag v eBAopada mMou MPAYUATOTTOLOUVTAL HETA TN CUUTARPWON Tou cupBatikoU wpapiou epyaciag twy capdvta (40) wpwv 6cov apopd
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v mevlnpepn eBoopadiaia amacxoAnon

O mépav Twv capavta mevie (45) wpwv 1 capavia oktw (48) wpwv tnv eBdopdda anacxoAnon Bewpeital UTTEpWPIa KAl HEXPL TIG EKATOV €iKoot (120) WPES VOUUNG
UTIEPWPLAKNG amacxoAnong £tnoiwg n mpooavgnon opiletatl oe 40%.

H apoiBn yia mépav twv ekatov eikoot (120) wpwv £TNCIWG VOHIUN UTTEPWPLAKT amacxOAnon givat 1o KataBaAAGHEVO wpopicblo mpooaugnpévo Katd 60%.

O UTTOAOYLOHOG TWV EMITAEOV TTOGWY TTOU SiKatoUvTal ol PloBwTol wg eMAOUATA E0PTWV TEPAV TWV EMOOUATWY £0pTWV Tou uTtoAoyilovtal emi T Bacel Tou cupBatikou
wpapiou amacxoAnong twv 40 wpwv eBdopadiaia, Adyw TAKTIKNG UTTEPWPLAKAG ATTACXOANCNAG TOUG, YivETal WG €ENG:

10B. Ymepepyaolakn anacxoAnon

H umepepyaoia apeiBetat pe mpooav§non 20%

‘Eotw pobwtog pe kabeotwg e€anuepng eBoopadiaiag epyaciag amacxoAeital TaKTKWG 48 wpeg eBopadiaia.

MNa 1g 8 autég wpeg £é0tw ot SikatoUutat mpocaugnong 20% umoAoy{Opevng i Tou Kupiou wpopiebiou tou.

‘Apa:

JUVOAIKEG WPEG apolBrg, Adyw mpdcbetng epyaciag, umoAoyl{Opevng €mi Tou Kupiou wpopiobiou = 8 wpeg + 8 wpeg x 20% = 9,6 WPEG.

H mocootiaia avaAoyia tng GUHHETOXNAG TwV 9,6 wpWV TNG UTIEPEPYAGSIAG, OTWG AUTEG TPOcdLlopicOnKav KAtd ta mapamdavw, oTig CUHBATIKEG wpeg eBdopadiaiag
amacxoAnong twv 40 wpwv tou Piebwtol givat:

9,6 / 40 x 100 = 24%

JUVETIWG 0 MoBWTOg auTog Yid TIG 8 TAKTIKEG WPEG TTou Epyactnke eBdopadiaia, mépav tou cupBatikol Tou wpdapiou, dikatoutal Ta emMdOPATA E0PTWV TTOU uTToAoyifovtal
€T TWV KUpiwv amodoxwy Tou, mpocau&npéva Katd 24%.

Mapddetypa

MoBwTtog anacxoAeital TaKTIKWG 42 wpeg eBdopadiaia. O unviaiog Pobog tou, cUp@wva He To CUPBATIKO wpdplo amacxoAnong tou, ivat 750,00 eupw (5ev
ouvuTioAoyifeTatl 6Tov wg avw peBo n apotBr mou avtiotolxei oTig TPAoBeTeg 2 wpeg epyaciag). H epyacia tou Siapkei kaB” 6Ao To xpoviko Stdctnua amd 1/5 -
31/12.2014. Na umoAoytoBei to emidopa Xplotouyévvwy mou dikatoutal, eav An@Oei wg Ge0opévo OTL yia TG 2 emmA£ov Tou cupBatikol wpapiou WPeg epyaciag Sikatoutat
mpocav€énong 20%.

Amavtnon

‘Ocov apopd To eMiGopa XpLOTOUYEVVWY:

JUVOAIKEG WPEG apolBRG, Adyw mpdcbetng epyaciag, umoAoyt{OpEVNG €M TOU KUpiou wpoplobiou = 20peg + 2 WPEeG X 20% = 2,4 WPEG

H mocootiaia avaAoyia tng CUHHETOXNAG TWV WPWY AUTWY TNG TPOcHETNG Epyaciag otig cupBatikég wpeg eBopadiaiag amacxoAnong twv 40 wpwv tou pobwtou, sivat:
2,4/ 40 x 100 = 6%

‘Apa:

Emidopa Xplotouyévvwy Aoyl{opevo emi Tou Kupiou pnviaiou pieBoul = 750,00 x 1,04166 = 781,25 eupw.

Emidopa Xplotouyévvwy Aoyt{OHEVO €T TOU GUVOAOU TwV apolBwyv = 781,25 + 781,25 x 6 % = 828,13 eupw.

Me tov Tpomo auto umoAoyilovral ta EMMAEOV MOod Tou Jikalouvtal ot pobwtoi wg emidopa Ndoxa kat emidopa XpLoTouyEVVwY AOYw TAKTIKNAG UTTEPWPLAKNG ATAGXOANCNG
Toug ywa 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1 wpa eBdopadiaia.

10y. Mivakag pe TG TocooTIaieg MPOCAUENOELG TWV EMOOUATWY E0PTWV AOYw TAKTIKAG UTIEPEPYATIAg

Mapakdtw mapartibetal mivakag pe TG TooooTiaieg avaloyieg, ol omoieg mPocauEavouy Td £Mi Tou Bactkou pnviaiou pteBol umoAoytlopeva emdopata twy Piobwtwy, otny
MEPIMTWON TTOU AUTOI £XOUV TAKTIKN UTIEPWPLAKN amacxoAnon, apelBopevn pe 20% mpooalénon emi Tou Kupiou wpoptediou Toug.

QPEX TAKTIKHX YNEPEPIAZIAKHZ AMAXXOAHZHX MIZOQTON MOZOZTIAIA NPOZAYEHXH EMIAOMATON EOPTQN YNOAOTIZOMENH AOIQ YNEPEPTAZIAKHX
EBAOMAAIAIQX ANAZXOAHZHZ (20% NPOZAYIHZH)

3%
6%
9%
12%
15%
18%
21%
24%

O N O~ U AW N =

108. Ymepwplakn amacxoAnon

H voppn utepwptakn anacxoAnon apeiBetat cUp@wva pe Tig dlatdgelg g map. 10 tou apbpou 74 tou N 3863/ 2010 , pe mpooavgnon 40%.
‘Eotw poBwtog anacxoAsital TAKTIKWG UTTEPWPLAKA Yia 4 wpeg eBSopadiaia.

Ma 1g 4 autég wpeg £é0tw ot SikatoUutat mpocaugnong 40% umoAoy{Opevng i Tou Kupiou wpopiebiou tou.

"Apa:

JUVOAKEG WPEG apolBRg, Adyw mpdcbetng epyaciag, umoAoyt{Opevng €mi Tou Kupiou wpopiobiou = 4 WPeG + 4 WPeg x 40% = 5,6 WPEG

H mocootiaia avaAoyia tng CUHHETOXNAG TwV 5,6 wpwy, OTWG AUTEG TTPOcdlopicBnKav KATd Ta mapandvw, oTig cUPBATIKEG WPeg eBGopadiaiag amacxoAnong twy 40 wpwv
Tou pLebwrtou eivat:

5,6 /40 x 100 / 40 = 14%

JUVETIWG, 0 PIEBWTOG QUTOG YId TIG 4 TAKTIKEG WPEG UTIEpwPIAg mou epydcdnke eBdopadiaia, mEpav Tou cUPBATIKOU TOU wpapiou Kal Tpo@avwg mépav tng UTEpepyasiag,
SikatoUtat Ta emdopata £optwy mou umoAoyilovtat emi TwV KUPiwV amodoxwy Tou, Tpocauénuéva Katd 14%.
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10g. Nivakag pe TIg MooooTIaieg MPOoAUENCELG TWY EMOOPATWY E0PTWY AOYW TAKTIKAG UTTEpwPiag

Mapakdrtw mapartibetal mivakag pe Tig mooootiaieg avaoyieg, oL omoieg mpocau§avouy Ta eMi Tou Bacikou pnviaiou PioBol umoAoyt{opeva emdopata twv Plobwitwy, otny
TMEPIMTWON TTOU AUTOl £XOUV TAKTIKN UTEPWPLAKN amacxoAnon, apelBopevn pe 40% mpocalvgnon £mi Tou Kupiou wpopieBiou Toug.

QPEX TAKTIKHZ YNEPQPIAKHX AMAZXOAHZHZ MIZOQTON MOZOXTIAIA MPOZAYEHZH EMNIAOMATQN EOPTQON YMOAOIIZOMENH AOTQ YNEPQPIAKHZ AMAXXOAHZHX
EBAOMAAIAIQX (40% NMPOXAYEHZH)

3,5%
7%
10,5%
14%
17,5%
21%
24,5%
28%

0 N O U AW N =

100t. Mapdadetypa utoAoylopoU Emdopatog Xplotouyévvwy pe TakTiki eBéopadiaia utepepyacia & umepwpia

0 Miobwtog Métpou amaoxoAsital TakTIKwg 47 wpeg eBdopadiaia. O pnviaiog Piobog tou, cUPPWVa Pe To cUPBATIKG WPAPLo amacxdAnong tou, eivat 900,00 eupw (Oev
cuvumoAoyiletal oTov wg avw PeBo n apolBr Tou avtioTolxel oTIg MPAoBETEG Tou cupBatikol wpapiou, 7 WPeG epyaciag). H epyacia tou Slapkei KaB  AAo To XpoViKO
Staotnpa amd 1/5 - 31/12/2014. Na utoAoyloBei to emidopa XplotouyEvvwy Tou dikatoUtat, eav An@Bel wg Sedopévo 0Tt yia Tig mEVTe (5) emMmA£0Y ToU GUPBATIKOU
wpapiou wpeg epyaciag wg apolBn umepepyaciag dikatoutal mpooav&nong 20%, evw yia Tig Suo (2) EMTAEOV TOU VOUIHOU wpapiou (Twv 45 wpwv) WPES EPYAciag wg
apolBr utepwpiag dikatoutal mpocavénong 40%.

Amavtnon

« MNa 11 5 wpeg umepepyaociag ( 45 - 40 ) SikaoUtal mpocavgnong 20%.

"Apa:

ApoBi 5 wpwV = 5 WPEG X WPOUIoOIo + 5 WPEG X wWPOicho x 20 % = 6 WPEG.

H mocootiaia avaAoyia tng CUMHETOXAG TWV 5 QUTWY WPWY T MPAcOETNG £pyaciag oTIg cUPBATIKEG Wpeg eBOopadiaiag amacxoAnong twy 40 wpwv tou pebwtou sivat
6/40 x 100 = 15%

o Ma TG 2 wpeg utepwpiag (47 - 45) dikatoutat mpocavgnong 40%.

H mocootiaia avaAoyia tng CUHHETOXNAG TwV U0 (2) QUTWY WPWV UTEPWPLAKNG AmacxOAnong oTig cUpPBATIKEG Wpeg eBOopadiaiag anacxoAnong twv 40 wpwv Tou
poBwtou eivat 2,8 / 40 x 100 = 7%

JUVETIWG:

Emidopa Xplotouyévvwy AoytZopevo €mi Tou Kupiou pnviaiou piedol = 900,00 x 1,04166 = 937,49 cupw.

Emidopa Xplotouyévvwy Aoyt{OHEVO €T TOU GUVOAOU TwV apoB®Y = 937,49 + 937,49 x (15% + 7%) = 937,49 x (1 + 0,15 + 0,07) = 937,49 x 1,22 = 1.143,74 eupw.
10Z. EVaAAGKTIKOG TPOTOG UTTOAOYIGHOU TOU EMAOPATOG XPLOTOUYEVVWY AOYW TAKTIKAG UTIEPEPYAciag & umepwpiag

Ta emmA£ov Mood Tou StKaloUvTal wg EMGOUa XPLOTOUYEVVWY Ol teBwTol, AOYw TAKTIKAG UTIEPWPLAKAG ATTAGXOANGNG TOUG, Umopei va utoAoyteBolyv Kat Kad ™ idlo tpomo
HE auTov Tou umoAoyiZeTal To eMiGopa XpLOTOUYEVVWY TwV WPOHIEBiwY PLobwTwy.

AnAadn ot GUVOMKEG amodOoXEG TTOU TTPOEKUWAY AT TNV TAKTIKNA UTIEPWPLAKNA amacxoAnon autwv amd 1/5 éwg 31/12, Staipolvtat 5id Tou GUVOAOU TWV NHEPWY
anacx0AnoAG TOUG KATA TA avTioTOLXd XPOVIKA SlacTnpatd, eEEUPLOKOHEVOU HE TOV TPOTO AUTO Tou PEcou nuepoptadiou. Katdmiy, Katd ta yvwotd, mpocdiopilovtal ta
£mMMA£0V MOOd Tou SKaloUvTal wg eMGopa XpLoTouyEVVWY Ol HteBwTol, AOYw UTIEPWPLAKAG ATTAGXOANGNG TOUG.

11. Emidopa Xplotouyévwy, AGyw TAKTIKAG amacxoAnong Katd tn vUxtd, TG Kuplakég Kat Tig apyieg

QG TAKTIKEG ATOSOXEG YL TOV UTTOAOYIOHO Tou EmMdOpatog Xplotouyevwwy, eKTOG Twv AAAWY, voouvtal Kat ot TPooaugroELg Ol OTTOIEG XOPNYOUVTAlL 6TOUG HoBwToUg mou
amacxoAouvral Katd Tig KUpLakeég Kal TIG UTTOXPEWTIKEG APYIEG, OTWG KAl N TPOcaUENon TNG VUXTEPLVIG ATACXOANCNG QUTWY.

To KUplo nuepopicdlo Tng Kuplakng mou xopnyeitat 6Toug MoBwtoug mou anacxoAouvial Katd Ty nuépa autr, 6ev cUPMEPIAQUBAVETAL OTIG TAKTIKEG ATTOSOXEG AUTWYV Yid
TOV UTTOAOYLOHO Tou EMBOpaTog XpLoTouyEvvwy, 0TNY TEPITTTWON KATd TNV omoid 0gv TAPEXETAL 6€ AUTOUG KAmola AAAN pydctun nuépa tng eBSopadag wg pemo.

O uTTOAOYIOHOG TOU EMTTAE0V TOGOU TTOU SLKALOUVTAL Ol HteBwTol wg EMiGopa XpIOTOUYEVVWY -TEPAV TwWV EMJSOUATWY E0PTWV TIou umoAoyiovtal mi tn Bdocel Tou
oupBatikoU wpapiou amacxdAnong twv 40 wpwv eBdopadiaia- Adyw TAKTIKAG amacxdAnong Katd TG Kuplakeég, Tig apyieg kat katd t vixtd, yivetat Katd tov i6lo tpomo
HE QUTOV TWV WPOHISOiwY PIoBwTwY.

Mapdadetypa uToAOYLGHOU EMOOHATOG XPLOTOUYEVVWY EUULGOOU

Emixeipnon amacxoAei to ptobwto Anpntpiou pe mARPN amacxoAnon Kat KataBaAAOHEVO HIKTO punviaio ptedo 1.400,00 supw kad’ oAo to Sidotnpa amd tny 1n Mdiou £wg
v 31n AekepBpiou 2014. O voppog pnviaiog HoBog tou opiletat oe 703,30 gupw Kat To VOULHo wpopicblo og 4,22 € (703,30 x 0,006). EmmA£ov 0 wg avw PLobwtog Katd
TO XPOVIKO AUTO SLACTNHA EPPAVICE TAKTIKN AmacxoAnon:

* 65 WPWV Katd ™ VUKTa (amoé 22.00 £wg 06.00),

» 88 WPWV Katd Tig KUPLOKEG Kal TIG apyieg UE XOPRYNoN LGOXPOVOU PETO.

* 16 WPWV Katd Tig KUpLlakEg Kat TG apyieg Xwpig XoprRynon .0OXpovou pemo

o 8 WPWV KATA TIG NHEPES TWV APYLWV

Mwg mpoodiopiletat to emidopa Xplotouyévvwy mou Sikatoutal o ev Adyw epyalopevog;

Amavtnon

Kat” apxniv umoAoyigtal To mooo Tou Kupiwg emMdoparog Xplotouyevvwy mou Sikatoutat, ftot: 1400,00 x 1,04166 = 1.458,32 eupw.
EmmpooBétwg umoAoyiletal To eMmALOV TOod £MAOUATOG XPIOTOUYEVVWY TOU HoBwToU:

« Adyw VUKTEPLVIG amacxoAnong 65 wpwv amd 1.5 £wg 31.12. = Nopwo QpopicBilo x wpeg vukteptvig epyaciag (amd 1.5. éwg 31.12.) amd / 8 x 1,04166 = (4,22 x 65 / 8 x
1,04166) x 25% = 8,93 €upw.
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« AOyw amacxoAnong 88 wpwv Katd tig Kuptakég amo 1.5. - 31.12. pe xopriynon 1ooxpovou pemod = Noppo Qpopicbio x wpeg Kuplakwy pe pemo / 8 x 1,04166 x 75% = 4,22
X (88 /8) x 1,04166 X 75% = 36,27 €UpG.

» Adyw amaocxoAnong 16 wpwv katd tg Kuplakég amd 1.5 £wg 31.12. xwpig xopriynon ooxpovou pemo = (Noppo Qpopicbio x wpeg epyaciag twv Kuplakwv autwy / 8 x
1,04166 x 75%) = (4,22 x 16 /8 x 1,04166 x 75%) = 6,59 €.

o Adyw amacxoAnong 8 wpwv Katd TG NPEPES TwV Apylwy amo 1.5 £éwg 31.12. = Noppo Qpopicdlo x wpeg epyaciag apylwy / 8 x1,04166 x 75% = 4,22 x 8 / 8 x 1,04166 x
75% = 3,30 gupw.

JUvenwg, oUVOAo emMAOPaTog Xplotouyevvwy = 1.458,32 + 8,93 + 36,27 + 6,59 +3,30 = 1.513,41 cupw.
Inpeiwon:

» H mpocauénon otig anodox£g Twy PoBwTwV yla anacxoAnon tn viuxtd, Tig KUplakeg Kat Tig apyieg umoAoyiletat emi TwV VOpiHwy amodoxwy Kat Oxt €M Twv
KATaBaAAOpEVWYV.

» H ouppetoxr oto emidopa XpLoTOUYEVVWYV TOU GUVOAOU TwV TPOCOETWY AmodOXwWV TTOU XOPNyoUVTdl 6TOUG ApEBOUEVOUG HE PNVIAio HoBO PioBwTolg AOYw VUKTEPLVAG,
KUPLOKATIKNG KATT amacxoAnong katd to Stactnua amd 1.5 €wg 31.12 e€gupioketal pe tn Slaipeon Tou KATd Ta avwTéPw TPOKUTTOVIOG TOcoU 8 KATA TO TTPATUTIO TNG
GUHETOXNG TOU EMOOUATOG LGOAOYIOHOU GTO £TMIOOHA XPLOTOUYEVVWY.

Mapddetypa EmMdopartog XplotouyEvvwy epyatotexvitn

Emixeipnon amacxoAei tov epyatotexvitn EuayyéAou pe mARpn amacxoAnon Kat nuepopicbo 34,00 kab’ 6Ao to Sidotnpa amd tyv 1n Mdiou £wg tnv 31n AekepBpiou 2014.
To kataBaAAOpevo npePOpioBlo Tou pydtn autou teolTal P To VOpIHo. EmmA£oy 0 wg avw PloBwTog epQAavios TakTtikn anacxoAnon amo 1.5 €wg 31.12. katd m vOKta
(amo 22.00 £wg 06.00) cUVOAIKA 42 WPwWV, TIG Kuplakég anaoxoAndnke cuvoAikd 40 WPEG e XOPARYNON LoOXPOVoU PeTO, Tig Kuplakég amacxoAiOnke cUVOAIKA 16 WPEG
XWPIG XOPyNon L6OXPOvou PETO Kal TG apYieg amacxoAnOnke cuUVoAIKA 8 wpeg. Mwg mpoodiopiletal To emidopa XpLoTouyEVVWY TTou SiKatoUtal o ev AGYw £PYATOTEXVITNG;

Amdvtnon

Kat” apxiv umoAoyiletat 1o Moo Tou Kupiwg emdopatog XplotouyEvvwy mou Sikatoutat, ftot: 34,00 x 25 x 1,04166 = 885,41 eupw.
EmumpooBétwg umoAoyiletat To emmAéoy TOod eMAOPATOG XPLOTOUYEVVWY TOU HoBwTou:

Noppo wpopicblo = 34,00 x (6/40 ) = 5,10 eupw.

o AOYyw VUKTEPIVIG amacxOAnong 42 wpwv (amo 22.00 £€wg 06.00) amd 1.5 €wg 31.12. = (NOppo Qpopicdilo x wpeg VUKTEPIVAG epyaciag / 210) x 1,04166 x 25% x 25
nuepopicdia = (5,10 x 42 / 210) x 1,04166 x 25% x 25 nuepopicdia = 6,64 eupw

» Adyw amaoxoAnong 40 wpwv Katd tg Kuptakég amd 1.5.-31.12. pe xoprynon 1ooxpovou pemd = (Noppo QpopicBio x wpeg Kuptakwy pe pemd / 210) x 1,04166 x 75% x 25
nuepopicdia = (5,10 x 40 / 210 ) x 1,04166 x 75% x 25 nuepopicdia = 18,97 gupw

o Adyw amaoxoAnong 16 wpwv katd tg Kuplakég amd 1.5 £wg 31.12. xwpig xopriynon ooxpovou pemo = (Noppo Qpopicblo x wpeg epyaciag twv Kuplakwv autwy / 210)
x 1,04166 x 75% x 25 nuepopicbia = ( 5,10 x 16 /210 x 1,04166 x 75% x 25) = 7,59 eupw

o Adyw amacxoAnong 8 wpwv Katd TG NPEPES TwVY Apylwy amo 1.5 éwg 31.12 = (NOppo Qpopicdio x wpeg epyaciag apytwy / 210) x 1,04166 x 75% x 25 nuepopicdia =
(5,10 x 8 / 210) x 1,04166 x 75% x 25 nuepopicda = 3,79 eupw

JUVETWG, oUVOAO emMAOpaTtog Xplotouyévvwy Euayyélou = 885,41 +6,64 +18,97 + 7,59 +3,79 = 922,40 eupw
Inpeiwon:

H cuppetoxn oto emidopa XpLoTOUYEVVWY TOU GUVOAOU TWV TTPOCOETWY AMOSOXWY TTOU XOPNYOUVTdL 0TOUG AUEIBOHEVOUG HE NHEPOUIGBIO0 MIGBWTOUG AOYW VUKTEPLVAG,
KUPLOKATIKNG KA amacxoAnong katd to Stactnua amd 1.5 €wg 31.12 e€gupioketal pe tn Slaipeon Tou KAtd Ta avwtépw TPOKUTTOVTog mocol 210, pe GeGopEVO OTL oL
NUEPOAOYIAKEG NUEPEG TOU WG avw SLAcTAHATOG avépxovtal oe 245 Kal ol EpYAcipeg o€ 245 x 6/7=210.

12. Mpocau€non emSOPATWY E0PTWYV, CUVETEIQ CUHHETOXNAG OE AQUTA Tou eMOOpaTog adeiag

Ta emdopata optwv (Xplotouyevvwy Kat Ndoxa) mpocau&avovrat AOyw GUHHETOXNG Tou emdopatog adeiag o autr. To emidopa adeiag dpxioe va umoAoyiletal ota
emdopata optwv and ta XpiotoUyevva tou 1980 pe Baon tnv um” aptb. 19430/1980 Ymoupyikn Amdgacn.

To mM0600T6 ™G Mpocalénong autng ivat ico pe 0,5/12 = 0,04166 kat Aoyiletat emi TG KUPLAg apolBrg twv emdopdtwy optwv. O cuvteAeoTg autig umoAoyiletal 1660
€mi Tou emdopatog Mdaoxa 660 Kat i Tou eMAOPATOG XPLOTOUYEVVWY, KAl OXL HOVO GE €KEIVO TO emmidopa (5wpo) Tty amd To omoio o Plobwtdg ékave xprnon tng adeiag tou
Kat Tou KateBARON Tto emidopa adeiag. O avwtépw ouvieAeotrg TpooalEnong umoAoyileTal ota eMOOUATA E0PTWV TOU CUVOAOU TwV HIoOWTWY aveEdptnta amo 1o £av Katd
T0 U €€Taon £1og dikalouvtal TARPN adela avayuxng f av éAaBav mpaypatt adeia.

H wg avw mpocalénon pmopei va umoAoytoBei Kal pe GAAO TPOTO OTNY MEPITTWON TOU Ot PIoBwWTOol £Xouv oTabepr amacxoAnon, OMwWG avaAuUTIKA KAtaypdgetal umo TUTo
£€lowong KATWTEPW:

Mpocau&non emdopdtwy 0ptwVv (Xplotouyéwwy & MNdoxa) - Mocd emdopatog adeiag x 1/8
Mapddetypa

MoBwTog mou anacxoAeital pe KaBeoTwg otabepng amacxoAnong Kab  OAo To Xpoviko didotna tou £Toug, apeiBetal pe 1.200,00 pikTo punviaio piedo. Epwrtdrtal T moco
Swkatoutat wg emidopa Ndaoxa Kat emidopa XpLoTOUYEVVWY;

Amdvtnon

Me Ttov 10 tpodTO

Emidopa Ndoxa = 1.200,00/2 x 1,04166 = 625,00 eupw.

Emidopa Xplotouyévvwy = 1.200,00 x 1,04166 = 1.250,00 cupw.

ZUvoAo mocoU emdopdtwy eoptwv 1.875,00 gupw.

Me tov 20 TpoTO

Emidopa Mdoxa (xwpig tnv mpocav€non) = 1.200,00/2 = 600,00 cupw.

Emidopa Xplotouyévvwy (xwpig tny mpocavénon) = 1.200,00 gupw.

Mpocauénon emdopdtwy eoptwy = Mocd emdopartog adeiag x 1/8 = 600,00 x 1/8 = 75 eupw.

ZUvoAo mocoU emdopdrwy eoptwv 1.875,00 gupw (600,00 + 1.200,00 + 75,00).
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Emiong, avagépetal Katwtépw n anoyn tou Ymoupyeiou Epyaciag mou opilet Tov TpOTO UTTOAOYLOHOU TNG TPOcaUENONG TWV EMOOUATWY E0PTWY, GUVETTEID CUUUETOXNAG G
auTd tou emdoparog adeiag, OMwG auth €xel EKQYPAcHel Pe amavintikd éyypag@a tou Ymoupyeiou i Tou umown O£patog.

JUYKeKpPIPEva n amoyn tou Ymoupyeiou Epyaciag eival ott: «<H avaloyia tou emdoparog adeiag uroAoyiletal 6To £MiGOHA £0PTWY Hid POPA TO XPOVO ) GTO EMIGOUA EOPTWV
Xplotouyévvwy 1 oto emidopa eoptwv Mdaoxa, avaloya pe To mOTe Xopnynobnke. e Kapia mepimtwon 0gv mpocauEAvetat To emMiGOpa E0PTWY HE TNV avaloyida Tou
emdopartog adeiag, £av KAtd To KPIioIHo XpoviKo S1AoTtnpd UTTOAOYLIGHOU Tou EMAOPATOG £0pTWVY XPpLoTouyEévwy 1 Mdoxa dsv kataBARdnke emidopa adsiag.

Ma va Bpoupe tv avaloyia tou emdoparog adeiag pe v omoia mpooaudavetal To emidopa £optwy, SlaipoUpe To Tooo Tou emMAOpaTog adeiag pe Tov aptBuod 8, edv to
emidopa auto xopnyndnke amod 1/5 péxpt 31/12 fj, e TO 4 Kal PETA e TO 2, €av to emidopa adeiag xopnynonke amd 1/1 péxpt 30/4.

H amoyn tng mpocal&nong twv emMOopdTwy £0pTwV XpLoTtouyEvvwy Kat Mdoxa pe to cuvteAeotn 0,04166 o omoiog dnAwveL tnv avaloyia tou emdoparog adeiag ota
emdopata £0ptwyv, G€V AVIATIOKPIVETAL GTNY TAPATTAVW EKPPACHEVN BEGN TNG UTTNPEGIAG HAg.

TUH@WVA PE Ta Tapamdvew Kat pe SeGopévo 0Tt ta emdopata e0ptwy, umoAoyidovratl pe Bdon tig KataBaAAGHEVEG AmOdOXEG AVTIOTOIXd, OTA UTIO KPion XPoVIKA Slactrpata
(ouvduaopéveg Slatdgelg twv apBpwv 3 kat 4 tng um” aptB. 19040/1981 Ymoupylkng Amogacng), to emidopa adeiag AapBavetat umdyn HOvo pid (opd To Xpovo,
mpocau€avovtag Tig amodoxEG Tou KataBAAAOVTAl KATA TO KPIGLHO XPOVIKO SLACTNHA EVTOG TOU OToiou Xopnynonke.

JUYKEKPIPEVa, AV To emidopa adeiag xopnynONKe eviog Tou xpovikou Stactripatog 1/1 péxpt 30/4, o pécog 6pog autou cuvuTioAoyiletal oto emidopa Maoxa. Eav autd
xopnynénke 1/5 péxpt 31/12, o pécog 6pog autol cuvumoAoyiletal 6To eMGOPA E0PTWY XPIOTOUYEVVWY>.

13. ZUVUTIOAOYIOHOG TOU EMAOUATOG LGOAOYIOHOU 0Ta £MAOUATA E0PTWY

13a. To mAaiclo xoprynong otoug AoyLoTEG Kal BonBoUg AoYIOTEG eMOOHATOG LGOAOYIGHOU

'Onwg opilet n Z.2.E. twv Aoylotwy Kat Bonbwv Aoylotwv n omoia éxet Afgel tnv 31.12.2009 Kat £Ktote Sev £XEL UTTOYPAPEL VEQ, GTOUG AOYLIOTEG Kal BonBolg AoyloTéG TTou
anacxoAoUvtal eUBEWG Kal apEcwG HE T oUVTagn Tou I6oAoYIGHOU, XopnYeital pia @opd to xpovo Kat péoa og éva (1) uiva amoé tny mepdtwon tng ouvtagng tou
LooAoYLop0U, eTidopa LooAOYLoHOU, (00 pe ToocooTo 80% amd 1.1.2009 & e@e€ng (AA 45/2009) umoAoyl{OpEVO 6TO GUVOAO TWV VOUipwY amodoxwv Tou dikatoUtal o

MoBwTog.

To emidopa autd KataBAAAETAL GTO GUVOAO TWV AOYLOTWY Kal BonBwV AOYIOTWY TNG OLKEIAG ETXEIPNONG I} EKUETAAAEUONG, EPOCOV EITE A) 0 APIBPOG TWV AOYIOTWY Kal
BonBwv AoyloTWY TOU amacxoAoUvtdal 6To KEVIPLKO Aoylotrplo utepBaivel ta Tpia (3) droua, €ite B) 0 GUVOAIKOG apLBHOG TWV AOYIOTWY Kat BonBwv AoyloTwy Tou
amacxoAoUVTal 0TA XWPLOTA THAKATA TOU AOYLOTNPIOU EKTOG TOU KEVIPIKOU KATACTAKATOG 1} 0TA UTTOKATACTANATA 1} Tpatripla K.AT. umepBaivel ta téooepa (4) dtopa
("ApBpo 3 map. 2 AA 54/2008). Emonpaivetat Ott, £mi Aoylotwv Kat BonBwv Aoylotwy mou ot 0pot apotBrg Kat epyaciag toug kabopifovtav amod TNV OpOLoETAYYEALUATIKA
oUpBaocn twv Aoylotwy, ot 6pot autoi eEakoAouBolv va 1oxUouy wg Opot atopikng cUpBaong péxpt n ouuBacn auth va AuBei fi va tpomomotnei. v mepinmtwon auth
OTOUG €V AOYw £pyaldpevoug Tou amacxoAoUvral eUBEWG Kal APECwG e Tn cUvTagn Tou LOOAOYLOHOU, Xopnyeital pia gopd To Xpovo Kal Péca o€ €va (1) pnva amo v
nmepdtwon tg oUvtagng tou LooAoylopou, emidopa tooAoytopoU, (0o pe Tocooto 80% amd 1.1.2009 (apBpo 3 AA 45/2009), uroAoyt{OHEVO GTO GUVOAO TWV VOHIHWY
pnviaiwy amodoxwv toug. Eival mpogavég ot yia to veompooAapBavopevo Aoylot 1i kat BonBd Aoyt mou ot 6pot apotBg tou kabopilovtal pe Baon to vopo
VOHOBETNHEVO KATWTATO PoBo6 tou N 4093/12 .11.2012, dev mpoBAETETAL EKTOG TwV AAAWY £MSOPATWY KAl N XoprRynon emMdopatog l6oAoyLIoHoU.

13B. YmoAoylopog Tou emM3OPAtog (6oAoyIopoU 0Ta EMAOUATA E0PTWV

'Onwg opietat oto apBpo 3 tng um” aptb. 19040/1981 KYA, ta emdopata soptwyv umoAoyidovral pe BAon TG TAKTIKEG AmMOOOXEG TOU HeBwToU, OTNY £vvold TwVY Omoiwy
EUTITITOUV OXL HOVO O PNVLaiog peBOG 1 To NUEPOHIcBlo, aAAd Kal KABe AAAN TTapoxn Tou KataBAAAETal amod Tov pyodotn wg cUHBATIKOG 1 VOHIHO avTaAAayud TG
TMAPEXOHEVNG amd To MoBWTo epyaciag, TAKTIKA KABe prva 1 kat” emavaAnyn, meplodikd, Katd oplopéva Slactipatd Tou Xpovou.

JUVETIWG, ATO TN GTLYHN TIoU To £Midopd L0OAOYLIoH0U, KaBwg Kal To emidopa mapaywyng (i) Ogv xopnyouvtal £KTakta i pe Baon kamola dlaitepn emidoon tou
HoBwTtoU, amoteAoUV HEPOG TWVY TAKTIKWY AmOdOXWY KAl EMOUEVWS TPETTEL VA 6UVUTIOAOYIovTal 6TOV TTPOGALOPIoHO ToU TocoU Twv emMopdtwy eoptwv (Mdoxa Kat
XploTOoUYEVVWY).

To oToIXEl0 OUWG AUTO TNG EQATAg KataBoANG £TNGIWG TOU TTOGOU TWV EMGOUATWY LGOAOYLIGHOU Kal TP SNULOUPYEL TEXVIKO TTPOBANKA UTTOAOYLOHOU Kal EMPEPIOHOU
AUTWVY OTO KABE éva emMiGopa E0pTWV.

la ™ Alon tou mMpoBARpatog autou oto um’ apB. 10662/14.2.1997 éyypago tou Ymoupyeiou Epyaciag mpoteivovtal ta €€ng:

ZTNnV MEPIMTWON TTOU Ta eMAOUATA TP KAl I6oAoyLopoU KataBaAAovtal 6To PieBwTod Katd to Xpoviko Stdotnua amo 1/1 éwg 30/4 vog £Toug, 0 EMPEPICHOG TOUG VA
yivetal pe ™ Slaipeon Tou moooU Twv EMSOPATWY HE TOV aptBpod 4 Kat tnv MPocbrKn TOU TPOKUTITOVTOG TTOGOU OTIG HIKTEG AOSOXEG TOU UIGOWTOU Yid TO GUVOAIKO
MPoodLoplopo Tou emddparog Maoxa pe t yvwotn dadikaocia.

ZTNV mePIMTWON Tou Tta emMAOUATa MPLY KAt IGOAOYIGHOU KataBAaAAovTal 6To PoBwTd Katd To XPoviKo Stdctnpa amo 1/5 €éwg 31/12 £vdg £€ToUg, 0 EMPEPIOHOG TOUG VA
yivetal pe ™ Slaipeon Tou MoooU ToU a@opd Ta wg avw £m3ouata pe Tov aptduod 8 Kat TNy mPocBRKn Tou TPOKUTITOVTOG MOGOU OTIG HIKTEG amOSOXEG Yid TO GUVOAMKO
TPOGGLOPIOHO TOU EMOOUATOG XPLOTOUYEVVWV.

Mapdadetypa 10 (Emidopa Xplotouyévvwy - AmacxoAnon kad’ oAo to didotnua amd 1.5. €wg 31.12.)
0 BonBdg Aoylotr Anpntpiou pe HIKTEG pnviaieg amodoxEg 1.400,00 supw, éAaBe otig 31 Maiou 2014 emidopa 1ooAoytopou 1.112,00 eupw.

Znteitat va umoAoytoBei to emidopa Xplotouyévvwy mou Ba AdBet, av An@Bei wg Gedopévo Tt amacxoAnBnke aveAMTIWG KATA TO XPOVIKO Sldotnua amo 1/5 £wg
31.12.2014.

Amdvtnon:

Awaipeitat to moco Tou emMAOUAtog l6oAoylopoU, GuvoAtkoU Uyoug 1.112,00 upw Sia 8 Kat To mPoKUTTov Mooo Twv 139,00 £upw) MPOCTIBETAL OTIG MIKTEG PNVIaieg
amodox£G Yld T0 GUVOALKO TTPocSLopIoHO TOU eMAOHATOG XPLOTOUYEVVWY, ATOL:

Emidopa Xplotouyévvwy: (1.400,00 + 139,00) x 1,04166 = 1.603,11 cupw.

Mapdadetypa 20 (Emidopa Xplotouyévvwy - AmacxoAnon katd éva pépog tou dlactripatog amo 1.5 €wg 31.12.)

0 AoyloTig Afjpou pe HIKTEG pnviaieg amodoxég 1.500,00 eupw, €éAaBe otig 31 Maiou 2014 emidopa tooAoytopou 1.200,00 eupw.
Znteitat va umoAoytobei to emidopa Xplotouyévvwy mou Ba AdBeL, av An@Bei wg dedopévo otL anacxoAnbnke amod 1/5 éwg 27/11/2014.
Amavtnon

Awaipeitat to mocd Tou emMAOHAtog l6oAoyLIopoU, cuvoAtkoU Uyoug 1200,00 eupw Sia 8 kat moAAamAactddetat x 1,04166 Kat To TPOKUTITOV OG0 Twv 156,25 £upw
mpooTtiBetal 6To KUPLo TOCO Tou £MJOPATOG XPLOTOUYEVVWY TTou uToAoyiletal wg €€AG: (2/25) x 1.500,00 x (211/19) x 1,04166= 1.388,15 €

Juvenwg Emidopa Xplotouyévvwy = 1.388,15 + 156,25 = 1.544,40 €
14. Mpoopétpnon 1 pn Tou Xpovou Tou AapuBAvETAl UTIOYN yid TOV UTTOAOYLOHO TwV EMSOUATWY E0PTWV
14a. EIGIKEG TTEPITTWOELG UTTOAOYIOHOU TOU XPOVOU TTou AapBAVETAL UTOWN Yid TNV Xoprynon emMSOPdTwy E0pTWV

TTIG KATWOL EI0IKEG TTEPITTWOELG AapBAvETal UTOWN (TPOCHETPATAL) 0 XPOVOG YId TOV UTTOAOYIOHO TWV EMGOUATWY E0PTWY OTOUG HoBWTOUG:
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a) O dikatoAoynpévog pe Baon To vOpo xpdvog amouciag Adyw acBeveiag, cupmepAauBavopévwy Kat Twv Tpinpépwy acbeveiag mou Gev emdotouvtal, KAtd Tov Ommoio ot
piobwrtoi dgv mpav emdotnon amod tov AcpailoTiko toug dopéa.

B) To XpoVvikO S1ACTNHA KATA TO OTOI0 ATTEXOUV Ol YUVAIKEG UTTOXPEWTIKA ATTO TNV EPYACIA TOUG TPV KAl HETA TOV TOKETO, KABWG Kal To emmAEoV SldoTnua mou xopnyeitat
WG mapdracn tng adelag PNTPOTNTAg (TOKETOU) GTNV TEPITTWON TTOU O TOKETAG TTPAYHATOMOLETAL OE XPOVO HETAYEVEGTEPO TOU TIOAVOAOYOUEVOU.

Y) To XpoviKO S1doTnNpa amouciag Twv Pobwtwy AOYw X0pRynong 6 autoug omoudaoTIKNAG AOELAG Vi CUHHETOXN OE EEETACELG.
0) To xpoviko Stdotnpa mou ot Plebwtoi kavouv xpron adetag Aoutpobeparneiag - agpobepameiag, mou xopnynoOnke cUPPWVA PE YVWHATEUON YYEIOVOUIKNAG Emtpomig.

€) To Xxpovikd Slactnua SIKAOAOYNHEVNG ATTOUGIAG TWVY HICBWTWY amd TNV EPYAcia TOUG TTOU GUVICTA avuTaiTio KWAUNA KAl Toug KaBlotd SIKatoUXoug Twy amodoxwy Tou
Slaotipatog autou.

ot) O xpdOvog umepnuepiag tou £pyodotn, Kabwg EMoNG KAl 0 XpOVOG EMICXECNG £pYACIAG HECA OTA VOHIUA TAQIOIA TWV HIOBWTWY.

{) Ot pn €pydctyeg NUEPEG AOYW £QAPHOYNG TOU GUCTAHATOG TNG e§anpepng, aAAd kat tng mevnuepng eBdopadiaiag amacxoAnong (Kuplakég, kabwg Kat n emmA£oy nuépa
avamauong Adyw £@appoyng tng mevonpepng anacxoAnong).

n) Ol NUEPEG UTTOXPEWTIKAG APYIAg TOU EPTITITOUV OTIG EPYACIHESG NHEPES TWV HIOOWTWV.

0) O xpdvog oTpdteucng cUHPWVA Pe TIg Slatdgelg Tou apbpou 2, map. 4 tng um’ aplf. 19040/1981 Ymoupyiking Amogpaong.

1) Ot NpEPEG TNG OIKALOAOYNHEVNG ATTOUGIAG TWY PIOBWTWY Yld TG omoieg dikaloutal anodoxEg (adela eKAoywy, adela avayuxng, adeta Adyw Bavatou cUyyeEVoUG K. ATT.
14B. E\OIKEG TEQITTWOELG W UTTOAOYLIGHOU TOU XpAvou Tou AapBavetal umoyn yia m xopiynon emOopdtwy e0pTwy

TG KAtwh mepumtwoelg dev AdapBavetat utdyn o xpdvog, Gev mpoopetpdatal dnAadn, yia T Xopriynon Ttou emMdOpatog E0pTWY 0Toug HiobwTolg, aAAd avtibeta
agpaipeital amod To GUVUTOAOYLOHO autoU Katd To 6TAadLo TPOcSIoPIGHOU TWV EMGOUATWY E0PTWV:

a) To xpoviké dldotnua tng amoxng Adyw acBévelag, e@ocov emdotiOnKe amod tov A@ailoTtiké Opyaviouo.

B) To xpovikd Sldotnpa Katd To omoio ameixav amd v epyacia Toug Adyw xoprynong o€ autolg adelag aveu amodoxwy.

Y) To xpoviko Sldotnpa Katd to omoio ameixav adikatoAdynta amo tnv pyacia Toug.

6) To XpoviK6 S1doTNaA AmoxXAG amd TNV pyacia Toug Adyw TApoxng 6 autoUg YOVIKNG AOELag AVEU amodoxXwy.

€) 0 XxpOvog TTapOXNAG £pYAciag, EKTOG TwV Vouipwy opiwy tng mevlripepng n e€anuepng eBdopadiaiwg epyaciag.

ot) O xpdvog amoxng amo Ty epyacia Adyw amepyiag fj 6Tacewy epyaciag.

{) To xpoviKO S1doTna KATd TO OTT0i0 0 PEBWTOG AMEXEL amd TNV epyacia Tou Adyw achévelag mou €xel umepBel ta Opla Bpaxeiag achévelag.
n) To xpovikd Sidotnua amoxng amod v epyacia Adyw xopnynong cuvOIKAALOTIKAG AdeLag.

0) To xpoviko SldoTnpa Katd To omoio avactéAAETal n cUPBacn pyaciag, POKEHEVOU YId ATTACXOANGCN GE EMOXIAKEG KUPIWG ETTIXELPIOELG.
1) O xpdvog otpdteuong mou e€atpeital Twv diatdewy tou apbpou 2, map. 4 tng um’ aptd. 19040/1981 Ymoupykng Amogpaong.

15. Emidopa XploTtouyEvvwy el EIGIKWY TEPUTTWOEWY

15a. ZUPYN@IOPOG TOU EMAOUATOE XPLOTOUYEVVWY HE, AVWTEPES TWV VOHIHWY, KATABAAAGHEVEG ATTOSOXES

Ao ta SikaoTnpla €xel yivel GEKTO OTL gival VOULUN KAl ETITPETTA N CUH@WVia mou cuvamtetal Petafl epyodotn Kat pobwtou, cUPQWVA HE TNV OToid OTIG KAaTABAAAOUEVEG
UTTEPTEPEG TWV VOULHWY pnviaieg amodox£g, kataAoyilovral ta emdopata 0ptwv, Umod TNy MPolmobeon 6Tt To GUVOAO TwY ATOdoXWV Tou KataBaAAovtal 6To Pobwto
KAAUTITEL TA VOUIHA KATWTATA Opla PLobwy Kat Twv em3Sopdtwy £0ptwv. H katd to apbpo 8 tou N 4321/1963 amayopeucn cupyn@opol agopd HOVO Toug OLKOGOHOUG.

158. Napaypapn amaitnong lekdiknong Tou mMAOUATog XploTOUYEVVWY

Ta emdopara eoptwv (Xplotouyévvwy Kat MNdoxa) Bewpolvtal amodoxEg Kal KAtomy toutou utidyovtal otig Statdgelg tou apbpou 251 map. 17 tou ActikoU Kwdika,
oUp@WVa LE TIG OTTOIEG UTTOKELIVTAL OE TIEVTAETH Tapaypagn.

15y. Napaitnon amo to Sikaiwpa eiompagng tou emMAOUATOG XPIOTOUYEVVWY

O Suatdagelg mepi KataBoAnG Twv eMIOUATWY E0PTWV (XPLOTOUYEVVWY Kal MMdoxa) 6Toug pobwtoug, voouvtal wg datd&elg dnpootag Tagewg mou éxouv Beomobel yia
AGYOUG ONHOGIOU CUHPEPOVTOG.

Me v évvola auth eivat akupn KAabe avtibetn pnti i olwmnNpen cup@wvia (Tepi un XopRyNong oToug HeBwToUg TwV EMAIOUATWY £0PTWV), KABWGS emiong eivat akupn n
mapaitnon Twv Piobwtwy amo to Sikaiwpa va AdBouv ta em3dopata e0pTwy.

153. Emidopa Xptotouyévvwy emi dkupng cUpBaong epyaciag

Emdopata (dwpa) eoptwv, ddeta, anodoxég adeiag kat emidopa adeiag, mpooau§non 25% VUXTEPIVAG £pyaciag Kal 75% katd Kuplakég kat amolnpiwon amoAuong adeiag
StkatoUvtal 6xt HOvo oL PeBwToi oL amacxoAoUpEVOL GE KATolov epyodotn pe £ykupn oUpBacn eEnptnpévng epyaciag, aAAd Kat ot TTPOGPEPOVTEG TIG UTINPEGIEG TOUG, BACEL
akupng ocUpBaong epyaciag, pe amAn oxéon epyaciag. ToUto KaBiotatal cagEg TO00 amd TO MEPIEXOUEVO TWV KEWPEVWY Slata€ewy, Tou o€ Kavéva toug onpeio dev Bétouy
v Umapén £ykupng cUpBaong epyaciag wg mpoimobeon yia va 3oBouv ol avwTépw TTAPOXES TPOG TOUG pyalopevoug, aAAd Kat amo To 0T, avilBETwg, oTIg SLaTdgelg Twy
apBpwv 1 map. 1 tou N 1082/1980 , tou apBpou 1, map. 2 g um’ aptd. 19040/1981 Ymoupyikng Amdpaong Kat tou apBpou 3 map. 16 tou N 4504/1966 yivetat pntd AGyog
Yla 0X€GN €PYAciag N yld Epyactakn oxEon. ZUVETWG Kal 08 TEPIMTWon Akupng cUpBacng epyaciag, o epyaldpevog SikatoUtal EUBEWG €K TOU VOHOU -OXt BAGEL Twv
Stata€ewy Tou adtkatoAdyntou TAOUTIOHOU- TG amodox£g Kat to emidopa adeiag, ta emdopara (6wpa) E0PTWY, TIG MTPOCAUENCELG 25% yia TTAPOXI VUXTEPLVAG £pyaciag,
75% y\a mapoxn epyaciag katd tig Kuplakég kat tnv amolnpiwon amdiuong (MoAupeAég Mpwtodikeio Zapou 115/2003).

15¢. Emidopa XploTouyEvwwy HIcBwTwV apelBOUEVWY HE KUHALVOUEVEG ATTOSOXEG

'Onwg opiletat oto Apbpo 4 tng um " aptB. 19040/1981 Ymoupyikng Amoégpacng, To emidopa XpLoTOUYEVVWY TwV epyalopévwy TTou apeiBovtal Katd povada epyaciag i e
MOC00Td N e GAAO GUGTNHA KUPAVOHEVWY amodoXwV, OMwG HE HIKTO cuotnua (Bactkd nuepopicdio pe mpoobeteg apolBEG Bdoel mapaywyng n augnpévng amodoong),
umoAoyiletat pe Baon to PEGO PO TWV PNVIdiwy amodoxwy i Tou PHEGOU NUEPOULOBioU TwY apolBwV Tig omoieg AapuBavel Kabe PLoBwTOg oTa XPOoVIKA Slactripata mou
mephapBavovtal petafl 1/5 €éwg 31/12, 6cov agopd to emidopa XpLoTOUYEVVWY KAl Yld 060 XpoVviKO Sldotnua Slatipnoav thy £pyactakn Toug 6XEoN TAPEXOVTAG Epyacia
1 a§iwoav TG amodoxEg TOUG, OTWG OE TEPIMTWON UTIEPNHEPIAG TOU £py0dOTN K. AT.

150T. YTOAOYIOHOG EMBOPATWY E0PTWY GEPBITOPWY
Ma va AdBouv emidopa £0pTWY OPICHEVES KATNYOPIEG EPYAOpEVWY, OTIWG TT.X. GEPBITOPOL, GE KOPHWTAPLA, 00nyoi Tagi K.AT., au§avovtal ot TIHEG TWV TAPEXOHEVWV

UTTNPECLWY YLId OPICHEVO XPOVIKO SLACTNHA TO00 Katd Tnv mepiodo tou Mdaoxa, 660 Kal Katd tnv mepiodo Twv XPLoTouyEvwy, cUp@wva e thy ut’ aptd. 19040/1981
Anogaon Ymoupywv Okovoptkwy Kat Epyaciag.
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Mpémel va onpelwdel OTL, KAt  apxnv n amoégacn autr WxXUEL HOVo YU autolg Tou cuvOEovTal e oxEon eEAPTNPEVNG EPYACIAG PE CUYKEKPLPEVO £pYOdOTN.

Ttnv mpagn BeBaiwg €Xel EMKPATAOEL, TNV EMBAPUVON VA TNV ECTIPATTOUY KAl Ol £pYOSOTEG (KOPHWTHPL - Tai) Kal ToUTo S10Tt 0 KatavaAwTg v POPEL va yvwpilel TV
1316tNTa QUTOU TTOU TNV ELCTIPATTEL.

To Gpbpo 5 tng um” apiB. 19040/1981 Ymoupyikng Amopacng mepi emMAOpATwY (GWPwV) £0pTWV MPOBAETEL OTL yia TNV amdAnyn dwpou amo toug cepBLtdpoug Kat Bonboug
mou apeiBovtal Pe MOCOOTA KAl £pyalovtal 0Td £0TIATOPL K. AT, {axapomAdoTeia K.ATT., au§avovtal Katd oplopéva Xpovikd SlacTipata ta mocootd apotBng toug. To
TMPOIOV TNG augnong MEPLEPXETAL GTOV OIKEIO EpYOSATN O OTOI0G UTTOXPEOUTAL VA KATABAAEL WG SWPO, XPLOTOUYEVVWY HEV TTOGO (60 pE To 25mAdoto, Mdoxa 8e moco (oo pe
70 15TAJGLO TOU TEKHAPTOU NUEPOULGOIOU TNG AGPAALOTIKNAG KAACEWG IKA, otnv omoia aviikel o oepBitdpog n BonBog. Eav o cepBitopog 1 Bonbog Sev £xel amacxoAnBei
kab’ oMo to didotna - mAaiclo mou opilet n um” apt®. 19040/1981 Ymoupyikn Amdgaocn (1/1 €éwg 30/4 yua to 6wpo Mdoxa kat 1/5 £wg 31/12 yua 10 6Po XpLOTOUYEVVWY)
AapBavel avaioyo KAGopa Tou mapandvw mocou. EldikA pUBbuion Kavel To apBpo auto yia Toug oepBITOPoUG Kal BonBoug Twv KOOHIKWY TABEPVWY K.ATI. TNG TTEPLOXNG
NopoU ATTIKAG. ZToug MeBwTolg autoug HolpddeTal To mPoldv TG augNong TwY TOCOCTWY KATA TNV i6la avaAoyid YE TNV TAKTIKN apolBr Toug.

15Z. Mn xopriynon em30patog €0pTwWV 6Toug omoudacteég TEI Tou KAvouV TNV TIPAKTIKN Toug AoKnon

Ot omoudaotég TEI katd v SIApKELA TNG TPAKTIKAG TOUG ACKNONG EKTOG amd To SiKaiwpa tng amodnpiwong Kat as@AaMong Toug Evavtl emayyeAUatikol Kivouvou dev
anoktoUv Kavéva aAAo Sikaiwpa epyactakng n cuvta§lodotikAg Hop@ng, cUppwva e TG Slataelg tou apBpou 12 map. 1 tou N 1351/1983 . Katd cuvémela Oev
Sikatouvtal eMAOPATWY £0PTWY, OTWG £miong dev Sikalouvtal anodoxwv adeiag kat emdoparog adeiag.

15n. Emidopa Xptotouyévvwy Kat acbévela

Ot ptoBwrtoi ou StateAoloav i StateAolv og Katdotaon acBeveiag Sikatouvral amd tov epyoddtn Toug wg eMGopa XpLOTOUYEVVWY TTOGO avdAoyo pe T SLApKeLa Tng
£PYACLAKNAG TOUG OXE0NG, HESA OTN XPOVIKN Tepiodo 1/5 €wg 31/12, apol agpatpebolv ol npépeg acbeveiag yia Tig omoieg éAaBav emidopa acBeveiag.

AuTtol cUPTANPWHATIKA SIKALOUVTAL Ad TOV OIKE(0 AGPAALOTIKO Opyaviopo to 6WPo ToU TPOBAETIETAL ATTO TIG OWKEIEG ATTOWACELG «TTEPT XOPNYNOEWG SWPWV YId TIG EOPTEG
Xplotouyévvwy - Ndoxa 6Toug cuvtaglouxoug Kat emMAG0ToUHEVOUG AOYw acOeveiag ac@aMOHEVOUG>, EQOCOV, HE TIG TTPOUTIOBEGELG TTOU AvVAPEPOVTAL 6 AUTEG, SiKatouvtat
emidopa acbeveiag (map. 5 tou apBpou 2 tng um’ apiB. 19040/1981 Ymoupylking Amdpacng).

Me Bdon ta avwtépw mPOKUTTEL OTL Ol NUEPEG acbeveiag evog PoBwTtol yia Tig omoieg emdotnOnKe amd 1o IKA, agaipolvtal amd Tov GUVOAKO ApLBHo TwV NHEPWY TWV
XPOVIKWY TEPLOdwy amd 1/5 £€wg 31/12 mPOoKeIEVOU yia To emidopa XploTouyEvvwy. ‘OHwg ot NPEPeg acBeveiag yia Tig omoieg dev éAaBe emidopa acBeveiag amod to IKA o
acBevioag PlobwTog, OMwWE yia mTapddetypa ival ta tpiipepa acbeveiag, ToTe ol NUEpeg acbeveiag autég AapBavovtal umoyn yia tov mpocdloptopd tou Emddparog
Xplotouyévvawvy.

150. YmoAoylopdg emMOOUATOg XPLOTOUYEVWWY o€ £pyalOpevn ou £Kave xprAon tg 6pnvng e18Ikng adelag pntpotntag tou N 3655/2008

TTIG NUEPOAOYIAKEG NHEPEG AmacxOAnong pe Bdon tig omoieg umoAoyifovtal Ta emdopata £0ptwv dev cupmepAaUBAvovTal ol NUEPEG Tou BLacTAUAtog NG e8IKAG Adlag
pntpotnTag. ‘AAwote avaloyia emdoparog Xplotouyevvwy Kat Mdoxa yia to Stdotnpua to £€apunvng adetag Ba elompdaget amo tov OAEA. Katd cuvémeta véa epyalOpevn
untépa pe piobo 900,00 eupwy TTou KAVeL, yia mapadetypa, xpnon tg ediking adeiag and 1.5. 2014 €wg 31.10.2014, dikaoUtal wg emidopa Xptotouyévvwy 2014 tnv
avaloyia Twv 61 NUEPOAOYLAKWY NUEPWY Tou Slactipatog amo 1.11. éwg 31.12.2014 (30 nuépeg tou NogpBpiou kat 31 tou AekepBpiou).

Emi6opa Xplotouyévvay = (2/25) x 900,00 x 1,04166 x (61/19) = 240,79 gupé.
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